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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ “РЯТУВАЛЬНИК”»

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
вул. Дванадцятого Квітня, 12, м. Харків, тел./факс (057) 725-84-54, 

E-mail: ryatuvalnik@ryatuvalnik.com.ua, сайт https://ryatuvalnik.com.ua/
код ЄДРПОУ 24480983
НАКАЗ

	22.12.2020
	Харків
	№214 


Про роботу педагогічного колективу

з охорони життя і здоров’я ліцеїстів, 

попередження дитячого травматизму
На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про охорону праці», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах» (зі змінами),  від 01.08.2001 № 563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами), від 18.04.2006 № 304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), від 06.01.2015 № 2 «Щодо заходів безпеки у навчальних закладах», від 15.08.2016 № 974 "Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України", від 10.11.2016 № 1344 "Щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього (навчально-виховного) процесу"; листів Міністерства освіти  і науки України від 16.06.2014 № 1/9-319 «Про використання Методичних матеріалів щодо організації навчання перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності», від 25.07.2014 № 1/9-372 «Про проведення заходів щодо протидії тероризму», від 30.07.2014 № 1/9-385 «Методичні рекомендації для проведення бесід із учнями загальноосвітніх навчальних закладів з питань враження мінами і вибухонебезпечними предметами, поведінки у надзвичайній ситуації», з метою запобігання дитячого травматизму педагогічним колективом ліцею проводилось багато заходів.

Робота була направлена на попередження всіх видів дитячого травматизму, формування у вихованців навичок безпечної поведінки, здорового способу життя.

Адміністрацією закладу здійснюється контроль за виконанням нормативних документів із запобігання дитячого травматизму, збереження життя та здоров’я учнів, створення безпечних умов для учасників освітнього процесу.

У закладі проводиться постійна робота по створенню безпечних умов навчання. Розроблено інструкції з охорони праці, техніки безпеки, продовжують вести відповідні журнали. Заклад забезпечений вогнегасниками. Питання охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки керівником закладу тримаються на постійному контролі. 

Питання охорони життя і здоров’я ліцеїстів розглянуті на педагогічній раді, на засіданнях методичних об’єднань,  батьківських зборах.

На постійному контролі перебувають такі питання як проведення інструктажів з учнями та працівниками з питань безпеки життєдіяльності, приведення у відповідність до вимог Державних нормативних актів документації з охорони праці. 

Увага приділяється формуванню здорового способу життя і навичок безпечної поведінки. У планах роботи класних керівників відображена тематика бесід із запобігання всіх видів дитячого травматизму. За єдиною тематикою з питань безпеки життєдіяльності з відповідними записами в класних журналах проводили класні керівники години спілкування. З учнями, які були відсутні під час занять, проведено індивідуальні бесіди, факт проведення яких також зафіксовано в класному журналі. Напередодні канікул з учнями проводилися комплексні бесіди з усіх видів дитячого травматизму.

Класні керівники ведуть журнали первинного та цільового інструктажу з безпеки життєдіяльності учнів. Постійно проводяться інструктажі з учнями, які вирушають на екскурсії, про що свідчать відповідні записи в «Журналі первинного, цільового і позапланового інструктажів учнів з безпеки життєдіяльності». Наказами по ліцею призначаються відповідальні за життя та здоров’я дітей педагоги.

На батьківських зборах обговорено питання попередження всіх видів дитячого травматизму під час канікул: правила безпеки з ВНП, користування газовими та електроприладами, профілактика отруєння та утоплення, протипожежна безпека, правила дорожнього руху, поведінки на залізниці, безпечна поведінка біля водоймищ, правила поведінки під час грози тощо. Зазначено, що батьки несуть персональну відповідальність за життя і здоров’я дітей під час канікул та перебування дітей вдома. 

З метою охорони життя і здоров’я учнів, формування навиків здорового способу життя в ліцеї були проведені виховні заходи:
- 01.09.2020 - Єдиний урок з попередження усіх видів дитячого травматизму та проведений інструктаж з безпеки життєдіяльності.
- 01.09.2020 - лекція «Організація дорожнього руху Правила безпеки під час переходу вулиці. Наземні, надземні та підземні переходи».
- 02.09.2020- бесіда з правил дорожнього руху  «Для чого потрібні правила дорожнього руху і що вони собою являють».
- 03.09.2020 - 27.09.2020 - години спілкування  «Дорожні знаки»; «Дорога від школи додому».
- 07.09.2020- бесіди «Я обираю здоровий спосіб життя. Що таке ІПСШ?  Найпоширеніші інфекції, що передаються статевим шляхом. Наслідки цих хвороб».
- 08.09.2020 - випуск стіннівок «Так ми вивчаємо правила дорожнього руху». 
- 09.09.2020- бесіда « Правила поведінки у громадських місцях».

- 10.09.2020 - бесіди «Правила безпеки з вибуховонебезпечними предметами. Види боєприпасів, методи їх розпізнання. Небезпечні предмети (знахідки) та дії при їх виявлення».

- 10.09.2020 - спортивне свято «Ми вибираємо здоров’я», присвячене Дню фізичної культури та спорту.
- 17.09.2020 - бесіда з правил безпеки на воді «Уміння триматися на воді – запорука безпеки».
- 21.09.2020 - випуск стіннівки «Увага! Діти на дорозі!».
- 23.09.2020 - тестування «А ти знаєш дорожні знаки?».

- 24.09.2020 - виховна година з профілактики СНІДу, наркоманії, тютюнопаління, ігроманії. Бесіда «Я обираю здоровий спосіб життя», «Дерево роздумів» щодо правильного рішення відносно свого здоров’я»

- 29.09.2020 - відео-лекторій «Дорожньо-транспортні пригоди».
- 30.09.2020 - виховна година «Шкідливі звички, як з ними боротися».
- 05.10.2020 - бесіда «Загальні відомості про природний та зріджений газ»
- 06.10.2020 - бесіда «Дії населення під час виникнення пожежі у багатоповерхових будинках».

- 06.10.2020 - випуск стінної газети «Вогонь – друг чи ворог?»
- 08.10.2020 - бесіда на тему: «Правила переходу вулиці під час висадки з транспорту».

- 12.10.2020 - бесіда «Міфи та факти про ВІЛ. Як запобігти ВІЛ-інфікування?».

- 15.10.2020 - бесіда «Правила поводження з ВНП , невизначеними предметами
- 16.10.2020 - бесіда «Допомога утопаючому. Рятувальні прийоми».
- 16.10.2020 - бесіда із запобігання отруєння грибами, рослинами та їх насінням. Профілактика харчових отруєнь.

- 05.10.2020 - 19.10.2020 - Школа ввічливості: 
- «Про правила товаришування»; «Дотримання шкільної етики»;

- «Ти живеш серед людей»;

- «Моральні ідеали та їх місце в житті сучасної молоді».
- 01.12.2020 - виховна година «Молодь – проти наркоманії та СНІДу» 
- 02.12.2020 - захід на тему: «Необережне поводження з вогнем»
На підставі вищезазначеного


НАКАЗУЮ:

1. Стан роботи із охорони життя і здоров’я учнів вважати на достатньому рівні.

2. Класним керівникам, офіцерам-вихователям та вихователям:

2.1. Продовжити інформаційно-практичну роботу із охорони життя і здоров’я учнів.
Упродовж 2020/2021 навчального року

2.2. Відображати проведені бесіди з попередження дитячого травматизму  в класних журналах

Упродовж 2020/2021 навчального року

3. Заступнику начальника з виховної роботи Лелюк А.А.:

3.1. Дотримуватися вимог чинного законодавства при роботі з питань попередження всім видам дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу  

Постійно
3.2. В план виховної роботи ліцею обов’язково включити заходи із охорони життя і здоров’я учнів.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник ліцею                                                            Сергій ФОРОСТОВЕЦЬ
Лелюк, 725-84-54
