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НАКАЗ
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	Харків
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Про результати виховної роботи за 
І семестр 2020/2021 навчального року
На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про загальноосвітній навчальний заклад  від 27.08.2010 №778, Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243,  Листа МОН № 1/9-414 від 27.06.2019 року «Деякі питання щодо створення у 2019/2020 н. р. безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок », Листа МОН № 1/9-523 від 16.08.2019 року «Про національно-патріотичне виховання у закладах освіти у 2019/2020 навчальному році», Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, Плану заходів ліцею та інших здійснюється виховна робота педагогічним колективом  ліцею.
Тема виховної діяльності, над якою працює ліцей: «Патріотичне, громадянське виховання – нагальна вимога і виклик сучасності». 
Пріоритетними напрямами виховної роботи в ліцеї є:
1) духовно-моральний «Я – патріот»; 

2) культурно-історичний «Мала Батьківщина»; 

3) громадянсько-правовий «Я – громадянин»;

4) військово-патріотичний «Дні військової слави»; 

5) спортивно-патріотичний «Спорт та здоров’я в житті сучасної молоді»;; 

6) культурно-патріотичний« Звичаї і традиції українського народу».

Успіх виховного процесу залежить від взаємин між учителем та учнем, які мають розвиватися на основі співробітництва й ділового партнерства. Учитель і учні – рівноправні суб’єкти навчально-виховного процесу. Педагогічні працівники ліцею беруть участь у проекті Харківської обласної ради «Безпечна і дружня до дитини школа».
Учнівське врядування - Рада молодших командирів –  в 1 семестрі 2020-2021 навчального року активно взяли участь в організації та проведенні традиційних свят ліцею: Першого Дзвоника, Дня працівників цивільного захисту, прийняття Присяги ліцеїста, Дня працівника освіти, спортивних свят, тематичних лінійок (до Міжнародного дня миру /вересень/, Всеукраїнського дня бібліотек /вересень/, Дня українського козацтва /жовтень/, Дня української писемності та мови/листопад/, Дня пам’яті жертв голодомору /листопад/, акції «Запали свічку пам’яті!» /листопад/, Дня захисту прав людини /грудень/; «Урока мужності» /грудень/; тематичних місячників: Місячник з безпеки життєдіяльності /вересень/,Екологічний місячник / жовтень/, місячник правових знань /листопад/, тематичних тижнів: тиждень пожежної безпеки /жовтень/, тиждень історії /листопад/, тиждень з військово-патріотичного виховання /грудень/ тощо. Один раз на тиждень проводяться заняття в «Школі молодших командирів», яку очолює офіцер-вихователь Голіусов В.Д. Щопонеділка повзводно, а також загальноліцейний - в перший понеділок місяця - проводились Дні дисципліни, на яких розглядались питання якості навчання та поведінки учнів, участь у акціях та загальношкільних заходах. Діти самостійно вирішували важливі питання, вносили свої пропозиції.
Також, у грудні члени самоврядування ліцею взяли участь у Всеукраїнському Форумі Національної дитячої ради.

Певна робота проведена щодо підвищення рівня вихованості, попередження злочинності серед неповнолітніх, формування здорового способу життя: спортивне свято «Ми вибираємо здоров’я», присвячене Дню фізичної культури і спорту /вересень/, військово-спортивне свято «Ну-мо, хлопці!» /грудень/; усний журнал «Ми – різні, ми – рівні»; виховна година до Міжнародного дня людей похилого віку /жовтень/, «Школа ввічливості» /жовтень/, «Школа прав дитини» /листопад/, Єдиний національний урок «Безпечна країна» /листопад/, Круглий стіл «Моя свобода в рамках свободи інших», виховна година «Молодь - проти наркоманії та СНІДу» /грудень/.

Ліцеїсти відвідали книжкові виставки: «Скарби великого українського письменника, драматурга, актора, режисера, театрального діяча Івана Карповича Карпенко-Карого(Тобілевич), «60 років від дня народження української письменниці Оксани Стефанівни Забужко. Прийняли участь: в конкурсі ораторського мистецтва до 175-річчя з дня народження І.Карпенко-Карого /жовтень/; в конкурсі читців «Природа рідного краю»/жовтень/; в організації виставки напрацьованого матеріалу до Дня українського козацтва /жовтень/. 

В рамках культурно-історичного виховання «Мала Батьківщина»  відбулися екскурсії у народознавчий музей ліцею: «Подорож у минуле українського села» (провела вчитель української мови та літератури Габрієлян Г.М.) /вересень/, «Батьківська оселя-оберіг» (провела педагог-організатор Шорко О.А.) /грудень/.

Обов’язково розвиваються творчі, культурні здібності вихованців. Так, підготовлені концертні програми до Дня працівників освіти, конкурси читців, Дня Святого Миколая; Новорічний КВК (10-11 класи) і Новорічна конкурсно-розважальна програма (7 -9 класи). Також відбулися конкурси: малюнків, стіннівок, фотовиставок, відео-репортажів, поробок з природничого матеріалу.

Згідно із Конституцією України, Конвенцією ООН про права дитини, Законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та інших законодавчих актів педагогічний колектив ліцею проводить певну роботу. У закладі здійснюється соціально-педагогічний патронаж дітей, налагоджена взаємодія школи, сім'ї, служби у справах дітей, центру соціальних служб для молоді, ювенальної поліції та інших підрозділів державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування неурядових та громадських організацій.
З метою соціального захисту дітей пільгових категорій  забезпечується участь дітей пільгових категорій у гуртках, шкільних та міських заходах, екскурсіях тощо.

Виховні заходи спрямовані на такі орієнтири: ціннісне ставлення до суспільства і держави; до культури і мистецтва; до сім’ї, родини,людей; до природи; до праці; до себе. Спільна діяльність навчального закладу і сім’ї забезпечує системний підхід до виховання дітей. Батьківська громада також активно брала участь у підготовці та проведенні виховних заходів, концертів, конкурсів, екскурсій. Приділялась увага правовій освіті батьків. На класних батьківських зборах проводилися бесіди, робилися класними керівниками доповіді, здійснювалося анкетування. 
У грудні відбулися профорієнтаційні зустрічі з представником служби Цивільного захисту України, а також – з працівником Військового комісаріату.
На підставі вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Виховну роботу за І семестр 2020/2021 навчального року вважати на достатньому рівні.
2. Керівнику методичного об’єднання вихователів та класних керівників  Петросян Л.В. проаналізувати підсумки виховної роботи за І семестр 2020/2021 навчального року на засіданні методичного об’єднання.

До 15.01.2020

3. Заступнику начальника ліцею з виховної роботи Лелюк А.А. продовжити роботу щодо виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 31.10.2011 № 1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та Плану заходів ліцею з виховної роботи.
Протягом ІІ семестра 2020/2021 навчального року

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника з виховної роботи Лелюк А.А.
Начальник ліцею                                                           Сергій ФОРОСТОВЕЦЬ
