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КОМНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ “РЯТУВАЛЬНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

вул. Дванадцятого Квітня, 12, м. Харків, тел./факс (057) 725-84-54, 

E-mail: ryatuvalnik@ryatuvalnik.com.ua, сайт https://ryatuvalnik.com.ua/
код ЄДРПОУ 24480983
НАКАЗ

	07.06.2021
	Харків
	                          № 111


Про підсумки роботи з соціального

захисту ліцеїстів 
у 2020/2021 навчальному році
На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», Указів Президента України від  30.12.2000 № 1396/2000 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо захисту прав та законних інтересів дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 №226  «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків», Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.09.2012  № 995/557,  наказів Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 330 «Щодо захисту законних прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», плану роботи ліцею з метою додержання законодавства щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, адміністрацією закладу проаналізовано стан діяльність педагогічного колективу за даним напрямком.

Відповідно річного плану, плану виховної роботи в закладі спланована робота щодо  захисту прав та інтересів учнів, з багатодітними сім’ями та сім’ями, що потрапили в складні життєві обставини. Питання соціального захисту дітей пільгового контингенту заслуховувались на педагогічній раді закладу. 

У ліцеї створено банк даних дітей пільгових категорій, який оновлюється щоквартально, складено соціальний паспорт закладу.

На початок і кінець 2020/2021 навчального року в ліцеї навчалися діти пільгового контингенту: 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 дитини – сироти. Особові справи дітей пільгового контингенту оформлені згідно з наказом Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 18.11.2008 № 4591 «Про затвердження порядку ведення особової справи дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та форми індивідуального плану соціального захисту дитини, яка опинилася у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування».

В І семестрі класними керівниками було проведено обстеження житлово-побутових умов усіх вихованців. У ІІ семестрі не було такої можливості через карантин у державі, але в телефонному режимі вчителі постійно спілкувалися з дітьми та опікунами. Проводиться відповідна робота щодо збереження житла та майна. 

Навчальним закладом проводиться робота по залученню дітей пільгових категорій до роботи  гуртків. Приділяється увага розвитку творчих здібностей, які проявляються під час підготовки та участі в позаурочних заходах.

При організації заходів поза межами ліцею перевага надавалась дітям пільгового контингенту. Учні були на екскурсіях в Харківській службі порятунку, по мальовничим містам Харківщини (Пархомівка, парки відпочинку м.Харкова), на ПрАТ «Харківська бісквітна фабрика», в музеї ЮЗД, музеї Археології при ХНУ ім.Каразіна, екопарку Фельдмана.
Психолог ліцею проводить  індивідуальну роботу з учнями пільгового контингенту, надає консультації опікунами щодо виховання і навчання дітей. Серед педагогів та батьків проводиться превентивна роз’яснювальна робота щодо недопущення застосування до неповнолітніх методів тиску, порушення прав дітей.

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, забезпечені Єдиними квитками.

На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Роботу педагогічного колективу  по дотриманню  законодавства з охорони прав і соціального захисту дітей та профілактики правопорушень вважати задовільною.

2. Педагогічним працівникам забезпечити право кожної дитини для всебічного розвитку, бути соціально і психологічно захищеною, створювати сприятливі умови для фізичного і духовного розвитку.

                                                                                                                     Постійно

3. Класним керівникам, вихователям, офіцерам-вихователям:

3.1. Оновити документи в особових справах дітей пільгового контингенту.

                                                                                                              До 07.06.2021 
3.2. Провести обстеження матеріально-побутових умов проживання всіх дітей пільгових категорій.

                                                                                            До 01.10.2021; 01.04.2022
3.3. Залучати дітей пільгового контингенту до відвідування гуртків, що функціонують на базі ліцею.
                                                                                                                         Постійно
3.4. Залучати дітей пільгових категорій до участі у виховних заходах за межами ліцею.
                                                                       Протягом 2021/2022 навчального року

4. Заступнику начальника з виховної роботи Лелюк А.А.:

4.1. Ознайомлювати працівників ліцею з нормативними документами, що регулюють законодавство у галузі охорони дитинства.

                                                                                                                         Постійно

4.2. Провести аналіз літнього відпочинку учнів, зокрема учнів пільгових категорій.

                                                                                                                 До 10.09.2021
4.3. Провести аналіз роботи класних керівників з дітьми пільгових категорій.

                                                                                             До 27.12.2021; 31.05.2022
5. Практичному психологу Пугачовій В. В.:

5.1. Провести анкетування ліцеїстів з метою вивчення умов виховання в сім'ї.

                                                                                                                 До 01.10.2020
5.2. Організувати лекторій правових знань щодо роз'яснення дітям пільгових категорій та їх батькам норм сучасного законодавства в галузі охорони дитинства.

                                                                                                         1 раз на семестр
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник ліцею  



                  СЕРГІЙ ФОРОСТОВЕЦЬ
Алла Лелюк, 725-84-54
