PAGE  
3

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ “РЯТУВАЛЬНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

вул. Дванадцятого Квітня, 12, м. Харків, тел./факс (057) 725-84-54, 

E-mail: ryatuvalnik@ryatuvalnik.com.ua, сайт https://ryatuvalnik.com.ua/
код ЄДРПОУ 24480983
НАКАЗ

	07.06.2022
	Харків
	№77 


Про результати виховної роботи за 
ІІ семестр 2021/2022 навчального року
На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про загальноосвітній навчальний заклад  від 27.08.2010 №778, Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243,  Листа МОН № 1/9-362 від 16.07.2021 року «Деякі питання організації виховного процесу у 2021/2022 н. р. щодо формування в  дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок », Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, Плану заходів ліцею та інших здійснюється виховна робота педагогічним колективом  ліцею.

Тема виховної діяльності, над якою працює ліцей: «Патріотичне, громадянське виховання – нагальна вимога і виклик сучасності». 
Пріоритетними напрямами виховної роботи в ліцеї є:
1) духовно-моральний «Я – патріот»; 

2) культурно-історичний «Мала Батьківщина»; 

3) громадянсько-правовий «Я – громадянин»;

4) військово-патріотичний «Дні військової слави»; 

5) спортивно-патріотичний «Спорт та здоров’я в житті сучасної молоді»;; 

6) культурно-патріотичний «Звичаї і традиції українського народу».

Успіх виховного процесу залежить від взаємин між учителем та учнем, які мають розвиватися на основі співробітництва й ділового партнерства. Учитель і учні – рівноправні суб’єкти навчально-виховного процесу. Педагогічні працівники ліцею беруть участь у проекті Харківської обласної ради «Безпечна і дружня до дитини школа».
Педагогічними працівниками, вихователями та учнівським самоврядуванням у 2 семестрі 2021-2022 навчального року було організовано та проведено наступні виховні заходи: У січні - заходи з нагоди Дня Соборності України, книжково-ілюстраційна виставка «Споконвічана. Соборна. Незалежна» до Дня Соборності України, відеоурок до Дня пам‘яті Героїв Крут, загальноліцейний конкурс патріотичної пісні, заходи з нагоди Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту, заходи з нагоди Дня пам’яті Героїв Крут. У лютому - виховна година до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, зустріч з представниками ветеранів-інтернаціоналістів, вечір-реквієм «Небесна сотня. Ціна свободи», заходи до Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, вечір до Дня Святого Валентина, долучилися до святкування Дня єднання, тематичний вечір до Міжнародного дня рідної мови «Мова – сила народу!». У квітні (дистанційно) - година спілкування  «Науковці, які змінили цей світ», «космос – погляд у майбутнє» - дискусія до Всесвітнього дня космонавтики, урок пам’яті до річниці аварії на ЧАЕС. У травні (дистанційно) - урок мужності до Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, інформаційна година до Дня сім’ї, урок-реквієм Дня пам’яті жертв політичних репресій, інформаційна година з нагоди Дня вишиванки. У червні (дистанційно) – інформаційна година до Міжнародного дня захисту дітей, бесіди з попередження травматизму та правил поведінки під час літніх канікул, 03.06.2022 – відеопривітання ліцеїстів із закінченням навчального року.
Виховні заходи спрямовані на такі орієнтири: ціннісне ставлення до суспільства і держави; до культури і мистецтва; до сім’ї, родини, людей; до природи; до праці; до себе. Спільна діяльність навчального закладу і сім’ї забезпечує системний підхід до виховання дітей. Батьківська громада також активно брала участь (дистанційно) у підготовці та проведенні виховних заходів. Приділялась увага правовій освіті батьків. На класних батьківських зборах (дистанційно) проводилися бесіди, робилися класними керівниками доповіді, з’ясовувалися обставини в яких опинилися ліцеїсти під час бойових дій в Україні та надавалася консультаційна допомога. 
У січні-лютому відбулися профорієнтаційні зустрічі з представниками служби Цивільного захисту України, Харківського національного університету внутрішніх справ та Державної прикордонної служби України.
На підставі вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1. Виховну роботу за ІІ семестр 2021/2022 навчального року вважати на достатньому рівні.
2. Керівнику методичного об’єднання вихователів та класним керівникам проаналізувати  підсумки виховної роботи за ІІ семестр 2021/2022 навчального року на засіданні методичного об’єднання (дистанційно).
До 10.06.2022
3. Заступнику начальника ліцею з виховної роботи Сагайдачному В.П. продовжити роботу щодо виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 31.10.2011 № 1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та Плану заходів ліцею з виховної роботи.
Протягом І семестру 2022/2023 навчального року

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника з виховної роботи Сагайдачного В.П.
Начальник ліцею                                                           Сергій ФОРОСТОВЕЦЬ
