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Про підсумки роботи бібліотеки 

ліцею у 2022/2023 навчальному році

Сучасна система освіти переживає етап реформування та повного перезавантаження. Нова українська школа (НУШ) – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, в якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й уміння застосовувати їх у житті. Шкільні бібліотеки є обов’язковим структурним підрозділом НУШ та важливим складником сучасного освітнього середовища. Тому головною метою діяльності шкільних бібліотек є забезпечення якісного бібліотечно-інформаційного обслуговування всіх учасників освітнього процесу та надання допомоги педагогам у всебічному розвитку особистості з глибоко усвідомленою громадською і соціальною позицією, системою наукових знань відповідно до інтересів Української держави.
В умовах швидких трансформаційних змін першочерговим завданням для шкільної бібліотеки є перетворення її з центру бібліотечних ресурсів і доступу до інформації у центр дослідження, відкриття, творчості. Шкільна бібліотека є важливим засобом і формою втілення в життя цієї вимоги. Саме вона сприяє формуванню культури читання, саморозвитку особистості дитини, підвищенню інформаційної, освітньої, пізнавальної, інтелектуальної діяльності учнів.
Робота шкільної бібліотеки ґрунтується на таких нормативно-правових документах:
Конституція України;
Закон України «Про бібліотеку і бібліотечну справу»;
Закон України «Про мови в Україні»;
Закон України «Про загальну середню освіту»;
Для забезпечення читачів необхідною для навчально-виховного процесу літературою  вивчаються читацькі потреби. В цьому напрямку проводяться індивідуальні бесіди з учнями і бесіди з вчителями, ознайомлення із новою навчальною, методично, художньою літературою шляхом проведення тематичних виставок та бесід в онлайн форматі на виховних годинах.
Робота з користувачами щодо формування і задоволення їх читацьких потреб є одним з найважливіших напрямків роботи шкільної бібліотеки. У вересні проводиться реєстрація нових читачів бібліотеки. Оформлено картотеку читацьких формулярів.
У вересні проводилась робота по ліквідації читацької заборгованості за минулий рік: продивлялись читацькі формуляри з метою виявлення боржників, яким повідомлялось про їх заборгованість перед бібліотекою. Також відбувалася співпраця з бібліотекарами обласних шкіл щодо укомплектування підручниками учнів 9-их, 10-их класів. Шкільну бібліотеку відвідали 735 разів, що значно менше, ніж у минулому році, у зв’язку з ситуацією, що є в нашій країні. Найбільшою популярністю серед учнів користуються програмова література, а також пригодницька та інша художня література. Найактивнішими читачами протягом навчального року були учні 10-А, та 11 класів.
На сторінці шкільної бібліотеки у соціальній мережі розміщувалися підбірки літератури на різну тематику, до визначних дат. Також посилання на електронні бібліотеки.
Індивідуальна робота з користувачами включала в себе такий метод індивідуальної роботи та індивідуальне інформування полягало в постійному сповіщанню читачів про надходження новинок під час проведення виховних годин у форматі онлайн. Цінність інформації – в її оперативнім представленні. В ході індивідуального інформування користувач і бібліотекар працюють як партнери, узгоджуються форми надання інформації (підбір, тематичний список, бібліографічні посібники, тощо). До кожного читача використовувався індивідуальний підхід для задоволення його читацьких запитів.
Взаємодія з педагогічними працівниками є одним з пріоритетних завдань шкільної бібліотеки. Протягом навчального року вчителі постійно забезпечувалися інформацією про нові надходження навчальної та художньої літератури. 
Проводилася спільна робота шкільної бібліотеки та педагогічного колективу зі збереження фонду підручників, що включала в себе оформлення класними керівниками куточків читача у класі, роботу по ліквідації заборгованості підручників, бесіди з учнями та батьками з питання збереження підручників.
Одним з основних напрямків роботи шкільної бібліотеки є популяризація та реклама бібліотеки. З цією метою протягом навчального року було організовано ряд книжково-ілюстративних виставок, в приміщенні бібліотеки оновлюються постійно-діючі виставки.
Одним з найважливіших напрямків роботи шкільної бібліотеки є робота по формуванню бібліотечного фонду і робота з підручниками. Так, протягом року постійно здійснюється облік (сумарний та індивідуальний), технічна обробка, розміщення всіх видів видань, які надійшли до бібліотеки. Ведуться журнали обліку видань,  
Шкільним бібліотекарем здійснювався облік (сумарний та індивідуальний), технічна обробка та видача учням нових підручників.
Проте, існує ряд проблем, які негативно впливають на ефективність роботи бібліотеки, щодо виконання основної своєї місії - всебічної інформаційної підтримки навчально-виховного процесу в школі, а саме: недостатньо сучасної молодіжної літератури, творів зарубіжної та української літератури за оновленими програмами та відсутність комп’ютерного забезпечення та Інтернету.
У новому навчальному році бібліотекарю необхідно активно брати участь у навчально-виховному процесі школи, як інформаційному структурному підрозділу

В зв’язку з вище викладеним:
НАКАЗУЮ:

1. Бібліотекарю ліцею спрямувати роботу на:

- Збереження та поповнення фонду;
- Формування інформаційної культури;
- Популяризацію бібліотечно-бібліографічних знань;
- Роботу щодо популяризації книги;
- Інформаційно-бібліографічну підтримку навчальної, творчо-пізнавальної, самоосвітньої діяльності учнів та педагогів;
- Здійснення творчої співпраці бібліотеки учнівського та педагогічного колективів, батьківської громади.
2. Офіцерам- вихователям:

2.1Проводити бесіди на виховних годинах про правила поводження з підручниками та їх зберігання.

Протягом року

2.2. На батьківських зборах нагадувати батькам про їх відповідальність за зіпсований чи загублений підручник.

Протягом року

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник ліцею                                                             Сергій ФОРОСТОВЕЦЬ.

Надія БАБАК, 725-84-54
