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Загальні положення освітньої програми

Згідно зі Статутом комунальний заклад «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ''Рятувальник''» Харківської обласної ради (далі – ліцей)  є закладом загальної середньої освіти з посиленою військо-фізичною підготовкою, що забезпечує базову середню та профільну середню освіту.

Ліцей забезпечує здобуття загальної середньої освіти за ступенями:

-
базова середня освіта  (ІІ ступінь: 8 – 9 класи) – основна школа з поглибленим вивченням предметів;

-
профільна середня освіта  (ІІІ ступінь: 10 – 11 класи) – старша школа з профільним навчанням (спортивний напрям, військово-спортивний профіль).

Освітня програма базової середньої освіти Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ''Рятувальник''» Харківської обласної ради (далі – освітня програма) розроблена на виконання:

-   законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

-  постанов Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 № 672 «Про затвердження Положення про військовий (військово-морський, військово-спортивний) ліцей, ліцей із посиленою військово-фізичною підготовкою»;  від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти»;

-  наказу Міністерства оборони України від 02.07.2021 №188 «Про затвердження Стандарту спеціалізованої освіти військового спрямування для військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв, ліцеїв із посиленою військово-фізичною підготовкою».

Освітня програма сформована на основі Типової освітньої програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України  від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження типової освітньої програми   закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня».

Освітня програма окреслює рекомендації до планування й організації закладом освіти  єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти (далі – Державний стандарт), що забезпечать наступність при виборі учнями подальшого профілю навчання; визначає педагогічні завдання щодо формування відповідних якостей особистості.

Освітня програма для здобувачів освіти ІІ ступеня ліцею визначає: 
· загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість   і можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх вивчення, які подані в таблиці 8 навчального плану для класів з поглибленим вивченням окремих предметів Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (додаток 1);  
·  очікувані результати навчання ліцеїстів подані в рамках навчальних програм, перелік яких наведено в додатку 2, складеному відповідно до таблиці 18 Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня; пропонований зміст навчальних програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством освіти і науки України»                           і розміщені на офіційному вебсайті МОН України;

· рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти;

· вимоги  до  осіб,  які  можуть  розпочати  навчання  за  цією освітньою програмою.

Загальний обсяг навчального навантаження, тривалість і можливі взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін

Загальний обсяг навчального навантаження для ліцеїстів складає: 

· для 8-х класів  – 1207,5 годин/навчальний рік, 
· для  9-х класів  – 1260 годин/навчальний рік. 
Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у річному навчальному плані КЗ «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ''Рятувальник''» Харківської обласної ради (далі – річний навчальний  план).

Річний навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру  ІІ рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. 

Відповідно до Стандарту спеціалізованої освіти військового спрямування для військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв, ліцеїв із посиленою військово-фізичною підготовкою в основу обов’язкових результатів навчання ліцеїстів покладено ключові компетентності та уміння, визначені статтею 12 Закону України «Про освіту»  і державним стандартом базової та профільної середньої освіти.

Варіативна складова річного навчального плану КЗ ХЛЗПВФП  «Рятувальник» ХОР визначається самостійно, враховуючи Статут,  особливості організації освітнього процесу та індивідуальні освітні потреби учнів,  рівень навчального та кадрового забезпечення закладу. 

Варіативна складова навчального плану  використовується на:
· підсилення предметів інваріантної складової. У такому разі розподіл годин на вивчення тем навчальної програми здійснюється вчителем самостійно. Розподіл годин фіксується у календарно-тематичному плануванні, яке погоджується заступником  начальника  ліцею з навчальної роботи. Вчитель зазначає проведені уроки у частині класного журналу, відведеного для предмета, на підсилення якого використано зазначені години;
· допрофільну підготовку ліцеїстів (8 – 9 класи), яка забезпечується поглибленням  вивчення предмету «Фізична культура» або  запровадження курсів за вибором, факультативівних курсів військового спрямування;
· індивідуальні заняття та консультації.
Повноцінність базової середньої освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складових, які фінансуються з бюджету.
З метою виконання вимог Державного стандарту річні навчальні плани містять  усі предмети інваріантної складової, передбачені обраним варіантом навчальних планів Типової освітньої програми. 

У класах з поглибленим вивченням окремих предметів навчальне навантаження учнів збільшено до норм, що не перевищують санітарно-гігієнічних.

Збереження здоров’я дітей належить до головних завдань ліцею «Рятувальник». Тому формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється не лише в рамках предметів "Фізична культура" та "Основи здоров'я", а інтегрується у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної складових навчальних планів. 

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» вчитель формує самостійно з варіативних модулів відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази ліцею.  

Для недопущення перевантаження учнів враховується їх навчання в закладах освіти іншого типу (художніх, музичних, спортивних школах тощо). За рішенням педагогічної ради при оцінюванні учнів дозволяється враховувати результати їх навчання з відповідних предметів (мистецтво, фізична культура та ін.) у позашкільних закладах.

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах»  (зі змінами).  
Відповідно до постанови КМУ від 23.11.2011  № 1392 "Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти" години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.
Очікувані результати навчання здобувачів освіти

Головними завданнями ліцею «Рятувальник» є:

-  здобуття ліцеїстами базової середньої та профільної середньої освіти (основний);

- профільне навчання, основане на поєднанні змісту освіти, визначеного Державним стандартом загальної середньої освіти, з поглибленим вивченням предметів військового спрямування, дисциплін природничо-математичного, гуманітарного циклу;

- допризовна підготовка, що передбачає здобуття первинних загальновійськових і спеціальних компетентностей, фізичної підготовки;

- забезпечення набуття ліцеїстами необхідних знань та навичок з військової та фізичної підготовки для успішного продовження навчання у вищих навчальних закладах єдиної системи військової освіти.

Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних сучасній людині для успішної життєдіяльності:

- вільне володіння державною мовою;

- здатність спілкуватися рідною та іноземними мовами;

- математична компетентність;

- компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;

- інноваційність;

- екологічна компетентність;

- інформаційно-комунікаційна компетентність;

- навчання впродовж життя;

- громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, рівності, справедливості, прав людини, добробуту та здорового способу життя;

- культурна компетентність;

- підприємливість та фінансова грамотність.

Ліцей є першою ланкою підготовки кадрів для силових структур України і виступає базисом створення цілісної системи безперервного навчання та виховання майбутніх офіцерів.

Вимоги до осіб, які можуть розпочинати здобуття базової середньої освіти

Базова середня освіта здобувається після отримання початкової освіти. 

До ліцею вступають учні, як правило, після 6-го класу, які склали конкурсне випробування та пройшли конкурсний відбір. Протягом навчального року може здійснюватися набір учнів на вільні місця у всі класи, при умові успішного проходження вступних випробувань.

Протягом навчального року може здійснюватися набір учнів у 8 – 9 класи на вільні місця, при умові успішного проходження вступних випробувань.

Навчання у ліцеї осіб із особливими освітніми потребами не передбачено.

Перелік освітніх галузей

Освітню програму укладено за такими освітніми галузями:

· Мови і літератури 

· Суспільствознавство

· Мистецтво

· Математика

· Природознавство

· Технології

· Здоров’я і фізична культура

Освітня галузь «Мови і літератури»

Метою освітньої галузі «Мови і літератури» є розвиток особистості ліцеїста, формування в нього мовленнєвої і читацької культури, комунікативної та літературної компетентності, гуманістичного світогляду, національної свідомості, естетичних смаків і ціннісних орієнтацій.

Навчання мови і літератури полягає у розвитку здобутих вмінь і навичок в усіх видах мовленнєвої та читацької діяльності, розвитку комунікативної компетентності з іноземних мов, заохоченні ліцеїстів до розширення кола читання, поглибленні культурно-пізнавальних інтересів здобувачів освіти, усвідомленні ними ролі мови і літератури в сучасному світі, вихованні у ліцеїстів поваги до культурних традицій різних народів. 

Завданнями освітньої галузі в ліцеї є: 

· розвиток мотивації до вивчення мови і літератури, засвоєння через мову і літературу історії, культури народу, моральних та естетичних цінностей, формування духовного світу ліцеїстів, утвердження за допомогою засобів мови і літератури національних і загальнолюдських цінностей; 

· розвиток умінь вільно спілкуватися в різних ситуаціях, вести дискусію, оцінювати життєві явища, моральні, суспільні, історичні та інші проблеми сучасності, висловлювати щодо них власне ставлення; 

· удосконалення базових лексичних, граматичних, стилістичних, орфоепічних, правописних умінь і навичок, узагальнення та поглиблення знань ліцеїстів про мову як суспільне явище і про літературу - як мистецтво слова; 

· вироблення вмінь орієнтуватися у інформації різними мовами, у світі класичної і масової літератури, провадити пошуково-дослідницьку діяльність, застосовувати на практиці здобуті знання, вміння та навички; 

· удосконалення під час провадження дослідницької діяльності навичок самостійної навчальної діяльності, саморозвитку, самоконтролю, розвиток художньо-образного мислення, інтелектуальних і творчих здібностей ліцеїстів, їх емоційно-духовної сфери, естетичних смаків і загальної культури.

Освітня галузь «Суспільствознавство»

Метою освітньої галузі «Суспільствознавство», що складається з історичного та суспільствознавчого компонентів, є забезпечення розвитку ліцеїста як особистості, що керується гуманістичними нормами і цінностями, усвідомлює себе громадянином України, захисником Вітчизни та успішно самореалізується в сучасному українському суспільстві. 

Завданнями освітньої галузі є: 

· забезпечення реалізації можливостей розвитку ліцеїста як вільної особистості, здатної самореалізовуватися в сучасному світі та брати участь у житті держави і громадянського суспільства, вчитися протягом усього життя; 

· розвиток інтелекту вихованця, його критичного та творчого мислення, визначення ним власної ідентичності як особистості, громадянина, члена родини, етнічної, релігійної, регіональної та локальної спільноти; 

· формування у ліцеїста почуття власної гідності, поваги до прав людини, гуманістичних традицій та загальнолюдських цінностей, здатності формувати власну позицію та дотримуватися правил соціальної поведінки. 

Освітня галузь «Математика»

Основною метою галузі є формування у ліцеїстів математичної компетентності на рівні, достатньому для забезпечення життєдіяльності, забезпечення інтелектуального розвитку вихованців, розвитку їх уваги, пам’яті, логіки, культури мислення та інтуїції. 

Завданнями освітньої галузі є: 

· розкриття ролі та можливостей математики у пізнанні процесів і явищ дійсності, забезпечення усвідомлення математики як універсальної мови природничих наук та органічної складової загальної людської культури; 

· розвиток логічного, критичного і творчого мислення ліцеїстів, здатності чітко та аргументовано формулювати і висловлювати свої судження; 

· забезпечення оволодіння ліцеїстами математичною мовою, розуміння ними математичної символіки, математичних формул і моделей як таких, що дають змогу описувати загальні властивості об’єктів, процесів та явищ; 

· формування здатності обґрунтовувати та доводити математичні твердження, застосовувати математичні методи у процесі розв’язування практичних задач, використовувати математичні знання і вміння під час вивчення інших навчальних предметів; 

· розвиток умінь працювати з підручником, опрацьовувати математичні тексти, шукати і використовувати додаткову навчальну інформацію, критично оцінювати здобуту інформацію, виокремлювати головне, аналізувати, робити висновки, використовувати отриману інформацію в особистому житті; 

· формування здатності оцінювати правильність і раціональність розв’язання математичних задач, обґрунтовувати твердження, приймати рішення в умовах неповної, надлишкової, точної та ймовірнісної інформації. 

Освітня галузь «Природознавство»

Метою освітньої галузі є формування у ліцеїстів природничо-наукової компетентності як базової та відповідних предметних компетентностей як обов’язкової складової загальної культури особистості і розвитку її творчого потенціалу. 

Завданнями освітньої галузі є: 

· забезпечення оволодіння ліцеїстами термінологічним апаратом природничих наук, засвоєння предметних знань та усвідомлення суті основних закономірностей, що дають змогу зрозуміти перебіг природних явищ і процесів; 

· забезпечення усвідомлення ліцеїстами фундаментальних ідей і принципів природничих наук; 

· набуття досвіду практичної та експериментальної діяльності, здатності застосовувати знання у процесі пізнання світу; 

· формування ціннісних орієнтацій на збереження природи, гармонійну взаємодію людини і природи, а також ідей сталого розвитку. 

Загальноприродничий компонент забезпечує формування у ліцеїстів основи цілісного уявлення про природу і місце людини в ній, пропедевтичну їх підготовку до вивчення окремих навчальних предметів, що сприяє розвитку ціннісних орієнтацій здобувачів освіти у різних сферах життєдіяльності та їх поведінці в природному середовищі. 

Астрономічний компонент зорієнтований на забезпечення засвоєння ліцеїстами наукових фактів, понять і законів астрономії, методів її дослідження, усвідомлення знань про будову Сонячної системи, створення і розвиток Всесвіту, формування наукового світогляду. 

Біологічний компонент забезпечує засвоєння ліцеїстами знань про закономірності функціонування живих систем, їх розвиток і взаємодію, взаємозв’язок із неживою природою, розуміння біологічної картини світу, формування свідомого ставлення до екологічних проблем, застосування знань з біології у  житті та майбутній професійній діяльності. 

Географічний компонент спрямований на засвоєння ліцеїстами знань про природну і соціальну складову географічної оболонки Землі, формування у вихованців комплексного, соціально орієнтованого знання про планету Земля у результаті застосування регіонального і планетарного підходів та усвідомлення цілісного географічного образу своєї країни. 

Фізичний компонент забезпечує усвідомлення ліцеїстами основ фізичної науки, засвоєння ними основних фізичних понять і законів, наукового світогляду і стилю мислення, розвиток здатності пояснювати природні явища і процеси та застосовувати здобуті знання під час розв’язання фізичних задач, удосконалення досвіду провадження експериментальної діяльності, формування ставлення до фізичної картини світу, оцінювання ролі знань фізики в житті людини і суспільному розвитку. 

Хімічний компонент забезпечує засвоєння ліцеїстами знань про речовини та їх перетворення, хімічні закони і методи дослідження, навички безпечного поводження з речовинами, формує ставлення до екологічних проблем і розуміння хімічної картини світу, вміння оцінювати роль хімії у виробництві та житті людини. 

Екологічний компонент спрямований на формування у ліцеїстів екологічної свідомості та дотримання правил екологічно безпечної поведінки в навколишньому природному середовищі. 

Освітня галузь «Технології»

Метою освітньої галузі є формування і розвиток проектно-технологічної та інформаційно-комунікаційної компетентностей для реалізації творчого потенціалу ліцеїстів і їх соціалізації у суспільстві. 

Освітня галузь складається з інформаційно-комунікаційного та технологічного компонентів. 

Зміст предметів освітньої галузі реалізується переважно шляхом застосування практичних методів і форм організації занять. 

Інформаційно-комунікаційний компонент. Реалізація інформаційно-комунікаційного компонента спрямована на формування предметної інформаційно-комунікаційної компетентності та ключових компетентностей. 

Завданнями навчання інформатики є формування у ліцеїстів здатності: 

· виявляти та аналізувати інформаційні процеси в технічних, біологічних і соціальних системах; 

· будувати і використовувати інформаційні моделі, а також засоби опису та моделювання явищ і процесів. 

Технологічний компонент. Основною умовою реалізації технологічного компонента є технологічна та інформаційна діяльність, що провадиться від появи творчого задуму до реалізації його в готовому продукті. 

Завданнями навчання технологій є: 

· формування цілісного уявлення про розвиток матеріального виробництва, роль техніки, проектування і технологій у розвитку суспільства; 

· формування здатності розвивати надбання рідної культури з використанням засобів декоративно-ужиткового мистецтва; 

· набуття ліцеїстами досвіду провадження технологічної діяльності, партнерської взаємодії і ціннісних ставлень до трудових традицій; 

· усвідомлення ліцеїстами ролі технологій як практичного втілення наукових знань; 

· реалізація інтересів ліцеїстів у сфері технологічної діяльності; 

· створення умов для самореалізації, розвитку підприємливості та професійного самовизначення кожного ліцеїста; 

· оволодіння вмінням оцінювати власні результати предметно-перетворювальної діяльності та рівня сформованості ключових і предметних компетентностей. 

Освітня галузь «Здоров’я і фізична культура»

Основною метою освітньої галузі «Здоров’я і фізична культура» є розвиток здоров’язбережувальної компетентності шляхом набуття ліцеїстами навичок збереження, зміцнення здоров’я, розвитку фізичної культури та готовності до дій в умовах надзвичайних ситуацій та захисту Вітчизни.

Завданнями освітньої галузі є: 

· поглиблення у ліцеїстів знань про фізичний розвиток, необхідність ведення здорового способу життя, фізичну культуру особистості, взаємозв’язок організму людини з навколишнім природним середовищем; 

· підвищення рівня рухової активності; 

· створення мотивації ліцеїстів щодо дбайливого ставлення до власного здоров’я, занять фізичною культурою, вдосконалення фізичної, соціальної, психічної і духовної складових здоров’я; 

· усвідомлення вихованцями ліцею цінності життя і здоров’я, значущості здорового і безпечного способу життя та фізичної культури; 

· збагачення власного досвіду ліцеїстів щодо збереження здоров’я; 

· розширення функціональних можливостей організму ліцеїста шляхом цілеспрямованого розвитку природних здібностей, основних фізичних якостей; 

· підготовка молоді до забезпечення власної безпеки та безпеки інших людей у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу, до служби у Збройних Силах. 

Логічна послідовність вивчення предметів 
Розкривається у відповідних навчальних програмах (додаток 2).
Рекомендовані форми організації освітнього процесу
Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку: 

· формування компетентностей;

· розвитку компетентностей; 

· перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей; 

· корекції основних компетентностей; 

· комбінований урок.

Формами організації освітнього процесу в ліцеї  можуть бути екскурсії, уроки-семінари, інтерактивні уроки (уроки-«суди»), інтегровані уроки,  тощо. 

З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей проводяться навчально-практичні заняття. Ця форма організації має акцент на більшій самостійності учнів в діяльності. 

Досягнуті компетентності ліцеїсти можуть застосувати на практичних заняттях. Практичне заняття - це така форма організації, в якій надається можливість застосовувати отримані ними знання у практичній діяльності. 

Функцію перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей виконує навчально-практичне заняття. Учні одержують завдання, з виконання яких звітують перед вчителем. Практичні заняття також можуть будуватися з метою реалізації контрольних функцій освітнього процесу.  

Екскурсії в першу чергу покликані показати учням практичне застосування знань, отриманих при вивченні змісту окремих предметів.

Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних вимог Державного стандарту та окремих предметів.

Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів.

Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти
Система внутрішнього забезпечення якості складається з компонентів:

· кадрове забезпечення освітньої діяльності;

· навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності;

· матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності;

· якість проведення навчальних занять;

· моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:

· оновлення методичної бази освітньої діяльності;

· контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення;

· моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища закладу освіти;

· створення умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педпрацівників.

Опис інструментів оцінювання

Система оцінювання має на меті допомогти вчителеві конкретизувати навчальні досягнення учнів і надати необхідні інструменти для впровадження об’єктивного й справедливого оцінювання результатів навчання. 
В оцінюванні навчальних досягнень учнів важливо розрізняти види оцінювання.

Формувальне оцінювання здійснюють з метою допомогти учням усвідомити способи досягнення кращих результатів навчання. 
Підсумкове оцінювання здійснюють з метою отримання даних про рівень досягнення учнями результатів навчання після завершення освітньої програми або окремих освітніх компонентів.

Поточне (формувальне) оцінювання здійснюється системно в процесі навчання на основі викладеного нижче алгоритму діяльності вчителя під час організації формувального оцінювання, що, зокрема, забезпечить наступність між підходами до оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової і базової середньої освіти:

Формулювання об’єктивних і зрозумілих для учнів навчальних цілей на певний період (наприклад, заняття, тиждень, період, відведений для вивчення теми, тощо). Основою для вироблення навчальних цілей є очікувані результати навчання, передбачені відповідною навчальною програмою, та критерії оцінювання.

Інформування учнів про критерії оцінювання, за якими буде визначено рівень їхніх навчальних досягнень на кінець навчального семестру та року.

Доцільно впроваджувати поступове залучення учнів до вироблення критеріїв оцінювання результатів окремих видів навчальної діяльності.

Надання учням зворотного зв’язку щодо їхніх навчальних досягнень відповідно до визначених цілей. Зворотний зв’язок має бути зрозумілим і чітким, доброзичливим і своєчасним. Важливо не протиставляти учнів одне одному.

Доцільно акцентувати увагу лише на позитивній динаміці досягнень учня / учениці. Труднощі в навчанні доцільно обговорювати з учнями індивідуально.

Зворотний зв’язок надають у письмовій, усній або електронній формі, залежно від дидактичної мети й виду навчальної діяльності.

Створення умов для формування вміння учнів аналізувати власну навчальну діяльність (рефлексія). Під час навчальної діяльності доцільно спрямовувати учнів на спостереження своїх дій і дій однокласників, осмислення своїх суджень і дій з огляду на їх відповідність навчальним цілям. Важливим є створення умов для активної участі учнів у процесі оцінювання із застосуванням критеріїв, зокрема шляхом самооцінювання та взаємооцінювання, та спільне визначення подальших кроків для покращення результатів навчання. Корегування освітнього процесу з урахуванням результатів оцінювання та навчальних потреб учнів.

Підсумковому оцінюванню (тематичному, семестровому, річному) підлягають результати навчання з навчальних предметів, інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента типового навчального плану. Педагогічна рада ліцею може ухвалити рішення про оцінювання результатів навчання складників вибіркового освітнього компонента.

Семестрове оцінювання здійснюють з урахуванням різних видів навчальної діяльності, які мали місце протягом семестру та динаміки особистих навчальних досягнень учня/учениці. Проведення окремої семестрової атестації не є обов’язковим.

Річне оцінювання здійснюють на основі семестрових або скоригованих семестрових оцінок. Річна оцінка не обов’язково є середнім арифметичним від оцінок за І та ІІ семестри. Для визначення річної оцінки потрібно враховувати динаміку особистих навчальних досягнень учня / учениці протягом року.

Семестрова та річна оцінки можуть підлягати коригуванню. Відповідно до п. 3.2. Інструкції з ведення класного журналу 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 № 496,                               у триденний термін після виставлення семестрової оцінки батьки (особи, які їх замінюють) учнів (вихованців), які виявили бажання підвищити результати семестрового оцінювання               або не були атестовані, звертаються до начальника ліцею із заявою про проведення відповідного оцінювання, у якій пояснюють причину та необхідність його проведення. Наказом начальника ліцею створюють комісію та затверджують графік і порядок проведення оцінювання. Члени комісії готують завдання, що погоджує педагогічна рада навчального закладу. Комісія ухвалює рішення щодо його результатів та складає протокол. Рішення цієї комісії є остаточним, при цьому скоригована семестрова оцінка не може бути нижчою за семестрову. У разі, якщо учневі / учениці не вдалося підвищити результати, запис у колонку «Скоригована» у класному журналі не роблять. За результатами оцінювання керівник закладу освіти видає відповідний наказ. Коригування річної оцінки здійснюють шляхом коригування семестрової оцінки за І та/або ІІ семестр відповідно до п.п. 9-10 Порядку переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762 (зі змінами).

Оцінка результатів навчання учнів є конфіденційною інформацією, яку повідомляють лише учневі/учениці, його/її батькам (іншим законним представникам). Відомості, отримані під час підсумкового та, у разі застосування, проміжного, оцінювання результатів навчання, застосовують у формувальному оцінюванні, зокрема, для вироблення навчальних цілей на наступний період, визначення труднощів, що постали перед учнем / ученицею, та коригування освітнього процесу.

           Критерії та шкала оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти ІІ ступеня
Критерії оцінювання навчальних досягнень ліцеїстів 8 – 9 класів визначені нормативними документами: 
-  наказом МОНУ від 13.04.2011 року № 329 «Про затвердження Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти»;

-    наказом МОНУ від 21.08.2013 року №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти».
Оцінювання зорієнтоване на визначені Державним стандартом базової середньої освіти ключові компетентності та наскрізні вміння й передбачені навчальною програмою очікувані результати навчання для відповідного періоду освітнього процесу.

1. Критерії визначають загальні підходи до визначення рівня навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти та встановлюють відповідність між вимогами до знань, умінь і навичок учнів та показником оцінки в балах відповідно до рівнів навчальних досягнень.

2. Ці Критерії реалізуються в нормах чотирьох рівнів досягнень: початковий, середній, достатній, високий.
Перший рівень - початковий. Відповідь учня (учениці) фрагментарна, характеризується початковими уявленнями про предмет вивчення.
Другий рівень - середній. Учень (учениця) відтворює основний навчальний матеріал, виконує завдання за зразком, володіє елементарними вміннями навчальної діяльності.
Третій рівень - достатній. Учень (учениця) знає істотні ознаки понять, явищ, зв'язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, а також самостійно застосовує знання в стандартних ситуаціях, володіє розумовими операціями (аналізом, абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє робити висновки, виправляти допущені помилки. Відповідь учня (учениці) правильна, логічна, обґрунтована, хоча у ній бракує власних суджень.
Четвертий рівень - високий. Знання учня (учениці) є глибокими, міцними, системними; учень (учениця) вміє застосовувати їх для виконання творчих завдань, його (її) навчальна діяльність позначена вмінням самостійно оцінювати різноманітні ситуації, явища, факти, виявляти і відстоювати особисту позицію.
3. За цими Критеріями оцінювання здійснюється у процесі повсякденного вивчення результатів навчальної роботи учнів на уроках і вдома, а також за результатами перевірки навчальних досягнень учнів: усної, зокрема індивідуальне, групове та фронтальне опитування; письмової, зокрема самостійні та контрольні роботи, тестування; графічної, зокрема робота з діаграмами, графіками, схемами, контурними картами; практичної, зокрема виконання різних видів експериментальних досліджень та навчальних проектів, робота з біологічними об'єктами, виготовлення виробів.

При визначенні рівня навчальних досягнень учнів враховуються:

· характеристики відповіді: правильність, логічність, обґрунтованість, цілісність;

· якість знань;

· сформованість загальнонавчальних та предметних умінь і навичок;

· рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, порівнювати, класифікувати, узагальнювати, робити висновки тощо;

· вміння виявляти проблеми та розв'язувати їх, формулювати гіпотези;

· самостійність оцінних суджень.

4. Обов'язковому оцінюванню підлягають навчальні досягнення учнів з предметів інваріантної складової навчального плану закладу.

У 8-9 класах оцінювання здійснюється за 12-бальною системою (шкалою) і його результати позначаються цифрами від 1 до 12.

У випадку невідповідності рівня навчальних досягнень учня (учениці) цим Критеріям позначається "не атестований".

У разі вибуття учня із закладу освіти (виїзд за кордон, надання соціальної відпустки, призов на військову службу тощо) оцінювання може проводитися достроково або в екстернатній формі (у відповідному закладі).
У разі порушення учнем/ученицею принципів доброчесності під час певного виду навчальної діяльності, учитель може прийняти рішення не оцінювати результат такої навчальної діяльності.

Якщо рівень результатів навчання учня/учениці визначити неможливо через тривалу відсутність учня/учениці, у класному журналі та свідоцтві досягнень робиться запис «(н/а)» (не атестований(а)).
КРИТЕРІЇ

оцінювання навчальних досягнень учнів  8-9 класів

	Рівні навчальних досягнень
	Бали
	Вимоги до знань, умінь і навичок учнів

	Початковий
	1
	Учні розрізняють об'єкти вивчення

	
	2
	Учні відтворюють незначну частину навчального матеріалу, мають нечіткі уявлення про об'єкт вивчення

	
	3
	Учні відтворюють частину навчального матеріалу; з допомогою вчителя виконують елементарні завдання

	Середній
	4
	Учні з допомогою вчителя відтворюють основний навчальний матеріал, можуть повторити за зразком певну операцію, дію

	
	5
	Учні відтворюють основний навчальний матеріал, здатні з помилками й неточностями дати визначення понять, сформулювати правило

	
	6
	Учні виявляють знання й розуміння основних положень навчального матеріалу. Відповіді їх правильні, але недостатньо осмислені. Вміють застосовувати знання при виконанні завдань за зразком

	Достатній
	7
	Учні правильно відтворюють навчальний матеріал, знають основоположні теорії і факти, вміють наводити окремі власні приклади на підтвердження певних думок, частково контролюють власні навчальні дії

	
	8
	Знання учнів є достатніми. Учні застосовують вивчений матеріал у стандартних ситуаціях, намагаються аналізувати, встановлювати найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами, фактами, робити висновки, загалом контролюють власну діяльність. Відповіді їх логічні, хоч і мають неточності

	
	9
	Учні добре володіють вивченим матеріалом, застосовують знання в стандартних ситуаціях, уміють аналізувати й систематизувати інформацію, використовують загальновідомі докази із самостійною і |правильною аргументацією

	Високий
	10
	Учні мають повні, глибокі знання, здатні використовувати їх у практичній діяльності, робити висновки, узагальнення

	
	11
	Учні мають гнучкі знання в межах вимог навчальних програм, аргументовано використовують їх у різних ситуаціях, уміють знаходити інформацію та аналізувати її, ставити і розв'язувати проблеми

	
	12
	Учні мають системні, міцні знання в обсязі та в межах вимог навчальних програм, усвідомлено використовують їх у стандартних та нестандартних ситуаціях. Уміють самостійно аналізувати, оцінювати, узагальнювати опанований матеріал, |самостійно користуватися джерелами інформації, приймати рішення


Висновки

Освітня програма закладу освіти КЗ ХЛЗПВФП  «Рятувальник» ХОР передбачає досягнення учнями результатів навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом.

На основі освітньої програми закладу освіти КЗ ХЛЗПВФП  «Рятувальник» ХОР, складається та затверджується річний навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.
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