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Загальні положення освітньої програми

Згідно зі Статутом комунальний заклад «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ''Рятувальник''» Харківської обласної ради (далі – ліцей)  є закладом загальної середньої освіти з посиленою військо-фізичною підготовкою, що забезпечує базову середню та профільну середню освіту.

Ліцей забезпечує здобуття загальної середньої освіти за ступенями:

-
базова середня освіта (ІІ ступінь: 8 – 9 класи) – основна школа з поглибленим вивченням предметів;

-
профільна середня освіта (ІІІ ступінь: 10 – 11 класи) – старша школа з профільним навчанням  (спортивний напрям, військово-спортивний профіль).

Освітня програма базової середньої освіти Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ''Рятувальник''» Харківської обласної ради (далі – освітня програма) розроблена на виконання:

-   законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»;
- постанов Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 № 672 «Про затвердження Положення про військовий (військово-морський, військово-спортивний) ліцей, ліцей із посиленою військово-фізичною підготовкою»; від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти»;

- наказу Міністерства оборони України від 02.07.2021 №188 «Про затвердження Стандарту спеціалізованої освіти військового спрямування для військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв, ліцеїв із посиленою військово-фізичною підготовкою».
Освітня програма сформована на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня».

Освітній процес у ліцеї  здійснюється на основі державних стандартів повної загальної середньої освіти та стандартів спеціалізованої освіти військового спрямування та визначається базовими навчальними планами відповідних рівнів загальної середньої освіти з урахуванням вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України  від 25.09.2020 № 2205.

Освітня програма середньої освіти ліцею орієнтована на формування в ліцеїстів прагнення до оволодіння військовими знаннями, уміннями та навичками, відповідного рівня військово-прикладної фізичної підготовки, дотримання здорового способу життя.
Освітня програма для здобувачів освіти ІІІ ступеня ліцею визначає: загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і взаємозв’язки окремих предметів, факультативів тощо, зокрема логічної послідовності їх вивчення, які подані в таблиці 2 навчального плану Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти   та таблиці 3, в якій визначена орієнтовна кількість навчальних годин для профільних предметів  (додатки 1, 2);  
·  очікувані результати навчання ліцеїстів подані в рамках навчальних програм, перелік яких наведено в додатку 3, складеному відповідно до таблиці 4 Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня; пропонований зміст навчальних програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством освіти і науки України» і розміщені на офіційному вебсайті МОН України;

· рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти;

· вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освітньою програмою.

Враховуючи військово-спортивний профіль навчання в ліцеї збережено наступність в організації освітнього процесу – освітня програма ІІІ ступеня базується на програмі                         ІІ ступеня навчання.
 Загальний обсяг навчального навантаження, тривалість і можливі взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін

Загальний обсяг навчального навантаження для ліцеїстів складає:
· для 10 класів  – по 1330 годин/навчальний рік;

· для 11 класів – по 1330 годин/навчальний рік.

Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень, факультативів подано в  річному навчальному плані КЗ «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ''Рятувальник''» Харківської обласної ради (далі – річний навчальний  план). 

Відповідно до Стандарту спеціалізованої освіти військового спрямування для військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв, ліцеїв із посиленою військово-фізичною підготовкою в основу обов’язкових результатів навчання ліцеїстів покладено ключові компетентності та уміння, визначені статтею 12 Закону України «Про освіту»  і державним стандартом базової та профільної середньої освіти.

Наскрізними змістовими лініями, які реалізуються у профільній середній освіті військового спрямування, є екологічна безпека і сталий розвиток, громадянська відповідальність, здоров’я і безпека. Навчальний зміст зазначених ліній інтегрується в навчальні предмети, які вивчають ліцеїсти на базовому рівні.

Освіта військового спрямування на рівні профільної середньої освіти забезпечується шляхом вивчення предметів «Фізична культура» та «Захист України», курсів військового спрямування, факультативів за рахунок варіативної складової річного навчального плану.
Варіативна складова річного навчального плану визначається самостійно, враховуючи Статут, особливості організації освітнього процесу та індивідуальні освітні потреби учнів, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу і використовується на:

-  підсилення предметів інваріантної складової;
-   індивідуальні заняття та консультації;

-  запровадження курсів за вибором, факультативівних курсів військового спрямування.

Річний навчальний план для  здобувачів освіти ІІІ ступеня розроблено відповідно до Державного стандарту з метою його впровадження у частині повної загальної середньої освіти. Він містить загальний обсяг навчального  навантаження та тижневі години на вивчення базових предметів, вибірково-обов’язкових предметів, профільних предметів і спеціальних курсів, а також передбачає години на факультативи, індивідуальні заняття тощо.

При складанні річного навчального плану ліцею враховано перелік базових предметів, що включає окремі предмети суспільно-гуманітарного та математично-природничого циклів.

Базові предмети: «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова», «Історія України», «Всесвітня історія», «Громадянська освіта», «Математика», «Біологія і екологія», «Географія», «Фізика і астрономія», «Хімія», «Фізична культура», «Захист України». 

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також забезпечується вибірково-обов’язковими предметами.  Враховуючи профіль навчання в ліцеї, обрано предмети «Інформатика» та «Технології», що вивчаються на рівні стандарту. Предмети вивчаються одночасно в 10 і 11 класах (години, передбачені на ці предмети діляться між двома обраними). 
Профільне навчання. Частину годин навчального плану призначено для забезпечення профільного спрямування навчання. Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів і курсів:

-  базові та вибірково-обов’язкові предмети, що вивчаються на рівні стандарту;

- профільні предмети (подано в додатку 2), що вивчаються на профільному рівні;

- курси за вибором, до яких належать спеціальні і факультативні курси.

У процесі складання річного навчального плану враховано, що:

· профіль навчання передбачає можливість вивчення профільних предметів із різних освітніх галузей; 

· кількість годин для вивчення профільного предмета складається з кількості годин, відведених навчальним планом ліцею на вивчення відповідних базових предметів, і кількості годин, передбачених на профільні предмети; 

· у разі залишку навчальних годин, передбачених на вивчення профільних предметів, заклад освіти може використовувати їх для збільшення кількості годин на вивчення базових предметів, для вивчення спеціальних і факультативних курсів.

З метою реалізації військово-фізичної підготовки (профілю навчання) поглиблено вивчаються предмети  «Фізична культура» та «Захист України».

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» ліцей формує самостійно з варіативних модулів відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази закладу, кадрового забезпечення. Через варіативні модулі можуть реалізовуватись не лише окремі види спорту, а й ритміка, хореографія, пластика, фітнес тощо.

Для недопущення перевантаження ліцеїстів враховують їхнє навчання в закладах освіти іншого типу (художніх, музичних, спортивних школах тощо). За рішенням педагогічної ради при оцінюванні учнів дозволяється враховувати результати їх навчання з відповідних предметів (музика, фізична культура та ін.) у позашкільних закладах.

Очікувані результати навчання здобувачів освіти

Головними завданнями ліцею «Рятувальник» є:

-   здобуття ліцеїстами профільної середньої освіти (основний);

- профільне навчання, основане на поєднанні змісту освіти, визначеного Державним стандартом загальної середньої освіти, з поглибленим вивченням предметів військового-фізичного  спрямування, дисциплін природничо-математичного, гуманітарного циклу;

- допризовна підготовка, що передбачає здобуття первинних загальновійськових і спеціальних компетентностей, фізичної підготовки;

-  набуття ліцеїстами знань та навичок з військової та фізичної підготовки для продовження навчання у вищих навчальних закладах єдиної системи військової освіти.

Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних сучасній людині для успішної життєдіяльності:

- володіння державною мовою, здатність спілкуватися рідною та іноземними мовами;

- математична компетентність;

- компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
- екологічна компетентність;

- інформаційно-комунікаційна компетентність;

- навчання впродовж життя;

- громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливості;

- культурна компетентність;

- підприємливість та фінансова грамотність.

Формування визначених вище компетентностей відбувається на уроках з різних предметів. Разом з тим, такі ключові компетентності, як уміння вчитися, ініціативність і підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна та громадянська компетентності можуть формуватися інтегровано відразу засобами всіх окремих предметів. 

Умовою формування компетентного випускника є діяльнісна спрямованість навчання,  за якого ліцеїсти включаються до різних видів навчально-пізнавальних, практично спрямованих дій.  
Вимоги до осіб, які можуть розпочинати здобуття профільної середньої освіти
Профільна середня освіта у ліцеї здобувається після здобуття базової середньої освіти. 

Випускники 9-х класів ліцею за підсумками річного оцінювання на підставі рішення педагогічної ради ліцею та відповідного наказу начальника ліцею. зараховуються на подальше навчання в 10-й клас.
Абітурієнти, які здобули базову середню освіту та успішно склали випробовування,                         1 вересня розпочинають здобуття профільної середньої освіти у ліцеї. 

Протягом навчального року може здійснюватися набір учнів на вільні місця, при умові успішного проходження вступних випробувань.

Навчання у ліцеї осіб із особливими освітніми потребами не передбачено.

Перелік освітніх галузей

Освітню програму для здобувачів освіти ІІI ступеня укладено за освітніми галузями:

Мови і літератури 

Суспільствознавство

Математика

Природознавство

Технології

Здоров’я і фізична культура

Мови і літератури
Українська мова та література. Основна мета навчання полягає у формуванні національно свідомої, духовно багатої мовної особистості, виховання національно свідомого громадянина України, формування й утвердження гуманістичного світогляду особистості, національних і загальнолюдських цінностей.

Пріоритетні завдання:

- вироблення стійких орфографічних і пунктуаційних умінь і навичок;

- розвиток мовленнєвих здібностей;

- формування духовного світу ліцеїстів, цілісних світоглядних уявлень як основи патріотичної особистості.

З метою виконання викладених завдань учителі української мови та літератури ліцею широко використовують, крім класичних форм і методів, ще й інноваційні форми, пов’язані з широкою комп’ютеризацією та інформатизацією освітнього процесу.

Зарубіжна література. У програмі збережено український та  європейський вектори. Це прослідковується в культурологічній, компаративній лініях. Вивчення предмета сприяє формуванню ключових компетентностей: спілкування державною мовою; володіння іноземними мовами; уміння вчитися; соціальна та громадянська компетентності; самовираження у сфері культури тощо.

Іноземні мови. Методичним підґрунтям для навчання іноземної мови становлять компетентністний, інтегрований, комунікативно-діяльнісний і особистісно зорієнтований підходи, на засадах яких формуються ключові й предметні компетентності. Чинником розвитку ключових життєвих компетентностей є інтегрованість змісту уроку іноземної мови, яка передбачає проблемність змісту висловлювань на уроках; практичну цінність інформації. 
Формуючи соціальні вміння, лідерські якості учителі застосовують інтерактивні методи, проектні технології, форми оцінювання (самооцінювання, взаємооцінювання).

Предмет «Англійська мова» вивчається у ліцеї на рівні стандарту.

Суспільствознавство
При організації освітньої діяльності на уроках історії України, всесвітньої історії, громадянської освіти вчителі ліцею дбають про розвиток історичного мислення учнів. Вимоги щодо знання фактологічного матеріалу (дат, імен, подій, термінів) підпорядковано формуванню низки життєво важливих компетенцій.

Освітня діяльність скеровується на виконання таких завдань:

-  формування в ліцеїстів уявлень про минуле українського народу, його мови, культури, ментальних рис характеру, державно-політичного життя як невід’ємної складової формування європейської цивілізації;

- надання ліцеїстам базових наукових знань, що слугуватимуть фундаментом формування їх історичної свідомості, патріотизму;

- реалізація інтегрованих змістових ліній, що відображають соціально й особистісно значущі ідеї і співвідносяться з компетентностями, опанування яких забезпечує формування світоглядних орієнтацій учня, що визначають його поведінку в життєвих ситуаціях.

Предмети вивчаються у ліцеї на профільному рівні та рівні стандарту.

Математика
Учителі ліцею спрямовують свою діяльність на оволодіння прийомами математичної діяльності та навичками їх застосувань до розв’язування практичних задач. Значні вимоги до володіння математикою у розв’язуванні практичних задач ставлять сучасний ринок праці, отримання якісної професійної освіти. Тому одним із головних завдань є забезпечення умов для досягнення кожним учнем практичної компетентності. 
На уроках математики відбувається формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства, держави, усвідомлення єдності власної долі з долею своєї країни. 
Виховання почуття патріотизму здійснюється на уроках математики відповідно до вікових особливостей учнів. У 10-11 класах прищеплення любові до Батьківщини, гордості за його культурні надбання проходить через ознайомлення учнів з іменами та біографіями видатних українських математиків. Ліцеїсти залучаються до проектної діяльності, пов’язаної з вивченням діяльності відомих українських математиків.

Математика вивчається у ліцеї на профільному рівні та рівні стандарту.

Природознавство

Географія. Вивчення географії відіграє значну роль у вихованні підлітків.  Визначені шляхи реалізації завдань патріотичного виховання в процесі навчання географії:

- реалізація принципу національної спрямованості, який передбачає формування в учнів шанобливого ставлення до звичаїв українського народу щодо збереження природи краю, елементів календарної обрядовості, землеробської культури, використанні народних традицій поведінки в природі, шанобливого ставлення до неї;

- використання виховного потенціалу навчального краєзнавства (практичного вивчення особливостей природи, господарства й населення рідного краю в процесі організації активних форм навчальної діяльності учнів (екскурсій,  дослідницьких проектів та ін.);

- формування в учнів уявлень про досягнення України в галузі науки, техніки, культури.

Особливо роль у вихованні в учнів патріотизму, поваги до інших народів,  належить фізичній і економічній географії. Кожний урок містять політико-виховну інформацію. Патріотичному вихованню сприяє весь процес навчання географії, адже цей предмет має виключно широкі можливості для організації патріотичного виховання. 
Фізика. Головна мета вивчення фізики - розуміння значення науки в житті суспільства й кожної людини зокрема. На уроках та в позакласній роботі вчителі ліцею використовують різні форми й методи для реалізації національно-патріотичного виховання: ознайомлення з іменами учених-українців світової слави; усвідомлення величі українського народу в історії людського існування.
Біологія, екологія, хімія. Ці предмети є потужним фактором виховання поваги й любові до Батьківщини, засобом виховання в ліцеїстів цінносних ставлень, моральних якостей, насамперед національної свідомості.

Використання краєзнавчого матеріалу у викладанні природничих наук підводить учнів до глибшого розуміння навколишнього середовища. Пізнавальні тематичні екскурсії в природу збагачують духовне життя ліцеїстів, стимулюють бажання більше побачити, зберегти  природнє середовище.

Патріотичне виховання передбачає формування в учнів знань та уявлень про досягнення нашої країни в галузі науки, адже багато видатних вчених прославили Україну.

Предмети вивчаються у ліцеї на профільному рівні та рівні стандарту.

Технології.

Інформатика. Зорієнтованість навчання інформатики на формування готовності учнів до життя і продуктивної діяльності в умовах інформатизованого суспільства майбутнього визначає не тільки його зміст, а й світоглядну спрямованість. 

Учителі ліцею за основу курсу беруть розвивально-компетентнісний підхід, що передбачає формування предметних та ключових компетентностей, а також розвиток певних мисленнєвих навичок, насамперед алгоритмічного мислення.  

Визначені такі основні шляхи здійснення виховних впливів при навчанні інформатики.

- добір фактичного матеріалу виховної спрямованості, який використовується на уроках;

- персоніфікація досвіду застосування засобів обчислювальної техніки, яка полягає у використанні посилань на відомих учням людей;

- формулювання навчальних задач у сюжетній формі, з використанням матеріалів (ситуацій, сюжетів тощо) виховного спрямування;

- використання методу проектів із обранням тем, спрямованих на поглиблене вивчення питань, пов’язаних з історією розвитку обчислювальної техніки в Україні, історією, географією, економікою рідного краю, екологією тощо.

Інформатика вивчається у ліцеї на рівні стандарту.

Здоров’я і фізична культура

Фізична культура Основною метою навчального предмета є: 
- формування в учнів стійкої мотивації щодо збереження свого здоров’я, фізичного розвитку та фізичної підготовленості; 
- гармонійний розвиток природних здібностей та психічних якостей; 
- використання засобів фізичного виховання в організації здорового способу життя.

Навчальний предмет «Фізична культура» надає змогу: 
- створити цілісну уяву про вплив занять фізичними вправами на розвиток особистості; 

- оволодіти технікою рухових дій; 
- набути навичок організації та методики проведення найпростіших форм занять фізичною культурою; 
- сприяти профілактиці шкідливих звичок тощо.

В умовах ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою предмет фізичної культури має особливе значення як для розвитку фізичних можливостей ліцеїстів, так і для формування в них патріотичних почуттів.

Національно-патріотичне виховання включає в себе соціальні, цільові, функціональні, організаційні та інші аспекти, пронизує всі сторони життя й ґрунтується на засадах Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді.

Одним із виховних завдань Концепції є військово-патріотичне виховання молоді, спрямоване на підготовку її до оволодіння військовими професіями, формування готовності до служби в армії, задоволення інтересів підростаючого покоління в постійному вдосконаленні своєї підготовки до захисту Вітчизни; мотивацію молоді до військової служби.

Застосування в освітньому процесі рухливих та народних ігор, естафет, спортивних ігор за спрощеними правилами сприяють вихованню патріотичних почуттів, моральних та фізичних якостей, формують громадянина України.

Захист України Предмет «Захист України» є обов’язковим навчальним предметом,            який вивчається в навчальних закладах системи загальної середньої освіти упродовж 10 і 11 класів та під час навчально-польових занять (збору). 
Вивчення предмета «Захист України» може здійснюватися за такими навчальними програмами:

- «ЗАХИСТ УКРАЇНИ» для навчальних закладів системи загальної середньої освіти (профільний рівень). Наказ МОНУ від 03.08.2022 № 698
- «ЗАХИСТ УКРАЇНИ» для навчальних закладів системи загальної середньої освіти (рівень стандарту).  Наказ МОНУ від 03.08.2022 № 698. 
 Логічна послідовність вивчення предметів 
Розкривається у відповідних навчальних програмах (додаток 3).
Рекомендовані форми організації освітнього процесу
Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку: 

· формування компетентностей;

· розвитку компетентностей; 

· перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей; 

· корекції основних компетентностей; 

· комбінований урок.

Також формами організації освітнього процесу можуть бути екскурсії, віртуальні подорожі, уроки-семінари, брифінги, квести, інтерактивні уроки, інтегровані уроки, проблемний урок, ділові ігри тощо. 

Засвоєння нового матеріалу проходить на лекції, конференції, екскурсії і т.д. Для конференції, дискусії вчителем або ліцеїстами визначаються теми доповідей, основні напрями самостійної роботи. На екскурсіях ліцеїсти отримують знання, знайомлячись із експонатами в музеї, з особливостями професії рятувальника, з різноманітними процесами, що відбуваються у природі. Розвиток і корекцію основних компетентностей можна, крім уроку відповідного типу, проводити на семінарі, конференції, екскурсії тощо.
З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей крім уроку проводяться навчально-практичні заняття. Практичне заняття - це така форма організації, в якій учням надається можливість застосовувати отримані ними знання у практичній діяльності. Експериментальні завдання, передбачені змістом окремих предметів, виконуються на заняттях із практикуму. Оглядова конференція (для 8-11 класів) повинна передбачати обговорення ключових положень вивченого матеріалу, учнем розкриваються нові узагальнюючі підходи до його аналізу.
Перевірка та/або оцінювання досягнення компетентностей крім уроку може здійснюватися у формі заліку, співбесіди, контрольного навчально-практичного заняття. 

Функцію перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей виконує навчально-практичне заняття. Учні одержують конкретні завдання, з виконання яких звітують перед вчителем. 

Практичні заняття та заняття практикуму також можуть будуватися з метою реалізації контрольних функцій освітнього процесу. На цих заняттях учні самостійно виготовляють вироби, проводять виміри та звітують за виконану роботу.

Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних вимог Державного стандарту та окремих предметів протягом навчального року.

Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів.

Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти
Система внутрішнього забезпечення якості складається з компонентів:

· кадрове забезпечення освітньої діяльності;

· навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності;

· матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності;

· якість проведення навчальних занять;

· моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:

· оновлення методичної бази освітньої діяльності;

· контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення;

· моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища закладу освіти;

· створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педагогічних працівників.

           Критерії та шкала оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти ІІІ ступеня
Критерії оцінювання навчальних досягнень ліцеїстів 10-11 класів визначені нормативними документами: 
-  наказом МОНУ від 13.04.2011 року № 329 «Про затвердження Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти»;

-    наказом МОНУ від 21.08.2013 року №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти».
Оцінювання зорієнтоване на визначені Державним стандартом базової середньої освіти ключові компетентності та наскрізні вміння й передбачені навчальною програмою очікувані результати навчання для відповідного періоду освітнього процесу.

1. Критерії визначають загальні підходи до визначення рівня навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти та встановлюють відповідність між вимогами до знань, умінь і навичок учнів та показником оцінки в балах відповідно до рівнів навчальних досягнень.

2. Ці Критерії реалізуються в нормах чотирьох рівнів досягнень: початковий, середній, достатній, високий.
Перший рівень - початковий. Відповідь учня (учениці) фрагментарна, характеризується початковими уявленнями про предмет вивчення.
Другий рівень - середній. Учень (учениця) відтворює основний навчальний матеріал, виконує завдання за зразком, володіє елементарними вміннями навчальної діяльності.
Третій рівень - достатній. Учень (учениця) знає істотні ознаки понять, явищ, зв'язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, а також самостійно застосовує знання в стандартних ситуаціях, володіє розумовими операціями (аналізом, абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє робити висновки, виправляти допущені помилки. Відповідь учня (учениці) правильна, логічна, обґрунтована, хоча у ній бракує власних суджень.
Четвертий рівень - високий. Знання учня (учениці) є глибокими, міцними, системними; учень (учениця) вміє застосовувати їх для виконання творчих завдань, його (її) навчальна діяльність позначена вмінням самостійно оцінювати різноманітні ситуації, явища, факти, виявляти і відстоювати особисту позицію.
3. За цими Критеріями оцінювання здійснюється у процесі повсякденного вивчення результатів навчальної роботи учнів на уроках і вдома, а також за результатами перевірки навчальних досягнень учнів: усної, зокрема індивідуальне, групове та фронтальне опитування; письмової, зокрема самостійні та контрольні роботи, тестування; графічної, зокрема робота з діаграмами, графіками, схемами, контурними картами; практичної, зокрема виконання різних видів експериментальних досліджень та навчальних проектів, робота з біологічними об'єктами, виготовлення виробів.

При визначенні рівня навчальних досягнень учнів враховуються:

· характеристики відповіді: правильність, логічність, обґрунтованість, цілісність;

· якість знань;

· сформованість загальнонавчальних та предметних умінь і навичок;

· рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, порівнювати, класифікувати, узагальнювати, робити висновки тощо;

· вміння виявляти проблеми та розв'язувати їх, формулювати гіпотези;

· самостійність оцінних суджень.

4. Обов'язковому оцінюванню підлягають навчальні досягнення учнів з предметів інваріантної складової навчального плану закладу.

У 10-11 класах оцінювання здійснюється за 12-бальною системою (шкалою) і його результати позначаються цифрами від 1 до 12.

У випадку невідповідності рівня навчальних досягнень учня (учениці) цим Критеріям позначається "не атестований".

У разі вибуття учня із закладу освіти (виїзд за кордон, надання соціальної відпустки, призов на військову службу тощо) оцінювання може проводитися достроково або в екстернатній формі (у відповідному закладі).
У разі порушення учнем/ученицею принципів доброчесності під час певного виду навчальної діяльності, учитель може прийняти рішення не оцінювати результат такої навчальної діяльності.

Якщо рівень результатів навчання учня/учениці визначити неможливо через тривалу відсутність учня/учениці, у класному журналі та свідоцтві досягнень робиться запис «(н/а)» (не атестований(а)).
КРИТЕРІЇ

оцінювання навчальних досягнень учнів  10 - 11 класів

	Рівні навчальних досягнень
	Бал
	Вимоги до знань, умінь і навичок учнів

	Початковий
	1
	Учні розрізняють об'єкти вивчення

	
	2
	Учні відтворюють незначну частину навчального матеріалу, мають нечіткі уявлення про об'єкт вивчення

	
	3
	Учні відтворюють частину навчального матеріалу; з допомогою вчителя виконують елементарні завдання

	Середній
	4
	Учні з допомогою вчителя відтворюють основний навчальний матеріал, можуть повторити за зразком певну операцію, дію

	
	5
	Учні відтворюють основний навчальний матеріал, здатні з помилками й неточностями дати визначення понять, сформулювати правило

	
	6
	Учні виявляють знання й розуміння основних положень навчального матеріалу. Відповіді їх правильні, але недостатньо осмислені. Вміють застосовувати знання при виконанні завдань за зразком

	Достатній
	7
	Учні правильно відтворюють навчальний матеріал, знають основоположні теорії і факти, вміють наводити окремі власні приклади на підтвердження певних думок, частково контролюють власні навчальні дії

	
	8
	Знання учнів є достатніми. Учні застосовують вивчений матеріал у стандартних ситуаціях, намагаються аналізувати, встановлювати найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами, фактами, робити висновки, загалом контролюють власну діяльність. Відповіді їх логічні, хоч і мають неточності

	
	9
	Учні добре володіють вивченим матеріалом, застосовують знання в стандартних ситуаціях, уміють аналізувати й систематизувати інформацію, використовують загальновідомі докази із самостійною і |правильною аргументацією

	Високий
	10
	Учні мають повні, глибокі знання, здатні використовувати їх у практичній діяльності, робити висновки, узагальнення

	
	11
	Учні мають гнучкі знання в межах вимог навчальних програм, аргументовано використовують їх у різних ситуаціях, уміють знаходити інформацію та аналізувати її, ставити і розв'язувати проблеми

	
	12
	Учні мають системні, міцні знання в обсязі та в межах вимог навчальних програм, усвідомлено використовують їх у стандартних та нестандартних ситуаціях. Уміють самостійно аналізувати, оцінювати, узагальнювати опанований матеріал, |самостійно користуватися джерелами інформації, приймати рішення


Висновки

Освітня програма закладу освіти КЗ ХЛЗПВФП  «Рятувальник» ХОР передбачає досягнення учнями результатів навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом.

На основі освітньої програми закладу освіти КЗ ХЛЗПВФП  «Рятувальник» ХОР, складається  навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.
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