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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ “РЯТУВАЛЬНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

вул. Дванадцятого Квітня, 12, м. Харків, тел./факс (057) 725-84-54, 

E-mail: ryatuvalnik@ryatuvalnik.com.ua, сайт https://ryatuvalnik.com.ua/
код ЄДРПОУ 24480983

НАКАЗ

	31.10.2023
	Харків
	№ 116


Про підсумки перевірки ведення 

електронних класних журналів
та особових справ учнів 8 – 11 класів
Відповідно до законів України «Про повну загальну середню освіту»,   до Інструкції з ведення класного журналу учнів 5 - 11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 року № 496, лист Міністерства освіти і науки України № 1/9-596 від 03.10.2018 року «Лист-роз’яснення щодо застосування окремих положень Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти», рішення експертної комісії при Інституті модернізації         змісту освіти з розгляду електронних підручників та посібників (протокол  № 2 від 28.07.2022) про схвалення для використання в освітньому процесі електронного  посібника «Мої журнали»
 ТОВ "Всеосвіта", згідно з планом роботи ліцею на 2023/2024 навчальний рік, згідно з рішенням педагогічної      ради ліцею (протокол №1 від 28.08.2023) заступником начальника ліцею з навчальної роботи Кучер Н.Г. та заступник начальника ліцею з виховної роботи В.П. Сагайдачним здійснено перевірку ведення шкільної документації, а саме, електронних класних журналів.
Мета перевірки - контроль за:

- підготовкою класними керівниками електронних журналів до навчального року; 

- дотриманням вимог та порядку оформлення сторінок вчителями-предметниками.

Під час перевірки враховувались такі критерії:
- організація електронних сторінок для навчальних предметів інваріантної складової річного навчального плану;
- внесення даних про учнів;

- своєчасність запису дати, теми уроку, зміст, обсяг домашніх завдань з предметів;
- організація сторінок та запис бесід з попередження дитячого травматизму класними керівниками.

За наслідками перевірки встановлено, що класними керівниками за підтримки відповідальних адміністраторів за роботу на платформі «Всеосвіта» створено електронні сторінки для навчальних предметів інваріантної складової річного навчального плану. Назви предметів відповідають назвам у річному навчальному плані.
В розділі V «Загальні відомості про учнів» внесено дані про учнів           в алфавітному порядку. Особливістю електронних журналів є те, що список класу вноситься один раз і генеруються на всіх сторінках журналу.                Відповідно до Інструкції з ведення класного журналу список учнів класу                  на предметній сторінці складається тільки з прізвища та ім’я. Виходячи з цього, в розділі V електронного журналу список учнів класу має тільки прізвище та ім’я учня/учениці (по батькові не записано). У Розділі V відповідно до алфавітної книги вказано номери особових справ учнів, вказано стать, дату народження, внесено загальні дані про місце прописки учнів.

У розділи І електронного журналу «Облік відвідування (пропусків) занять» класними керівниками щодня виставляється позначка щодо відсутності учнів на уроках. Так в електронному журналі для відмічання пропусків існують позначки «хв» - хворіє, «б/п» - пропуск без поважної причини, «п/п» - пропуск з поважної причини. На предметних сторінках учням, що були відсутніми на уроці виставляють позначку «н», тим учням, які вибули із закладу протягом навчального року - «В». 

За рішенням педради (протокол № 1 від 28.08.2023) при заповнені розділу І «Облік відвідування (пропусків) занять» учням, які знаходяться  за межами України (за письмовою заявою батьків), у разі відсутності на уроках проставляти «п/п» (поважна причина). На предметних сторінках цим учням проставляти «н». Прийняти, що учні, які знаходяться за кордоном, можуть виходити на онлайн-урок за власним розкладом. Для таких учнів всі вчителі готують завдання та виставляють в електронному журналі (щоденнику).            Після виконання завдань, учень надсилає роботу або звітує про її виконання у будь-який зручний спосіб. Вчитель зобов’язаний виставити оцінку учню в журналі (щоденнику), й, при необхідності, прокоментувати її.

Якщо учень, тривалий час не виходить на зв’язок і не надсилає завдань, учитель може виставити йому «н/а», але дати учню можливість виправити оцінку.
На предметних сторінках з філологічних дисциплін відведено окремо колонки для обов’язкової мовленнєвої діяльності «Усний твір», «Діалог»               (без зазначення дати), оцінювання цих видів діяльності здійснюється протягом семестру.

Тематичні оцінки виставлені після опрацювання програмових тем. Оцінка за ведення зошита з філологічних дисциплін та математики у період навчання за дистанційною формою не виставляється.
Більшість записів в журналах оформлено без порушення вимог. Записи про домашні завдання мають чіткий зміст, указано вид діяльності, диференційовано по рівнях складності. Майже всі вчителі доповнюють завдання для самоосвіти посиланням на відеоуроки, аудіокниги, фільми, вистави тощо.
Класними керівниками створено окремі сторінки в електронних класних журналах для запису додаткових бесід з попередження всі випадків травматизму. Тут зафіксовані Інструктажі з безпеки життєдіяльності, які проведено з ліцеїстами на початку навчального року та перед канікулами.               Розділ VIII «Облік проведення інструктажів, бесід, заходів з безпеки життєдіяльності» містить питання охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, безпеки дорожнього руху, реагування на надзвичайні ситуації, безпеки побуту тощо.
Перевіркою виявлено, що на всіх учнів ліцею продовжують вестися особові справи встановленого зразка. 
Зарахування знов прибулих учнів проведено на підставі наданих документів. На учнів, які через військові події не мали можливості надати особову справу, заведено нову, в якій зазначено номер особової справи, відомості про учня, зроблено записи про зарахування. На підставі заяв батьків новоприбулих учнів, таких учнів зараховано до відповідного класу.
Особові справи учнів упорядковано. Вони зберігаються в алфавітному порядку в папках з нумерацією класів. Номери особових справ відповідають номерам в алфавітній книзі. У папці є список учнів класу (з підписом начальника ліцею і печаткою закладу).
В особових справах учнів у наявності: заяви батьків або законних представників ліцеїста; ксерокопія свідоцтва про народження дитини або              ID – картки. Копії документів учнів поновлено та завірено підписом  начальнику ліцею та печаткою закладу.

Під час перевірки ведення шкільної документації були зроблені  зауваження: не всі вчителі своєчасно записують дату проведення, тему уроку і домашнє завдання, виставляють поточні оцінки, оцінки за практичні, контрольні роботи. 
Враховуючи результати проведеної перевірки
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику начальника ліцею з навчальної роботи Кучер Н.Г. та заступнику начальника ліцею з виховної роботи Сагайдачному В.П.:
1.1. Здійснювати контроль за веденням класних журналів
Протягом 2023/2024 навчального року

1.2. Здійснювати контроль за веденням особових справ класними керівниками.

Протягом 2023/2024 навчального року

1.3. Оцінити сталість набутого педагогами досвіду роботи з електронними журналами.

Січень 2024 
2. Вчителям-предметникам:

2.1. Розширювати можливості використання різних онлайн-сервісів та платформ для якісної організації дистанційного навчання 

2.2.Усунути виявлені недоліки в оформленні електронних журналів

До 10.11.2023

2.3. Записувати дати, зміст уроків і домашнього завдання, виставляти оцінки за усі види робіт безпосередньо в день проведеного уроку
Постійно

2.4. Не перевантажувати учнів, дотримувати рекомендованих обсягів домашніх завдань.

Постійно

2.5. Підвищувати рівень цифрової компетентності та залучати нові форми роботи з ліцеїстами
Постійно

3. Класним керівникам, офіцерам-вихователям:

3.1. Мотивувати ліцеїстів до активізації навчальної діяльності під час дистанційного навчання

Постійно

3.2. Проводити з учнями та їхніми батьками просвітницьку роботу щодо використання електронного журналу.
Постійно
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник ліцею                                                       Сергій ФОРОСТОВЕЦЬ

Наталія КУЧЕР,725-84-54

