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Про результати виховної роботи за 
І семестр 2023/2024 навчального року

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про загальноосвітній навчальний заклад  від 27.08.2010 №778, Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243,  Листа МОН України № 1/12702-23 від 24.08.2022 року «Щодо  організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024     н. р.», Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, Плану заходів ліцею та інших здійснюється виховна робота педагогічним колективом  ліцею.
Тема виховної діяльності, над якою працює ліцей: «Патріотичне, громадянське виховання – нагальна вимога і виклик сучасності». 
Пріоритетними напрямами виховної роботи в ліцеї є:
1) права дитини; 
2) національно-патріотичне виховання; 
3) протидія булінгу;
4) запобігання домашньому насильству; 
5) запобігання та протидія торгівлі людьми;
6) профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки;
7) сімейне виховання.
Успіх виховного процесу залежить від взаємин між учителем та учнем, які мають розвиватися на основі співробітництва й ділового партнерства. Учитель і учні – рівноправні суб’єкти навчально-виховного процесу. 
Педагогічними працівниками, вихователями та учнівським самоврядуванням у І семестрі 2023-2024 навчальному році було організовано та проведено наступні виховні заходи (он-лайн): У вересні - заходи з нагоди початку нового навчального року, виховна година: «Статут ліцею. Правила поведінки ліцеїстів», заходи до Дня фізичної культури та спорту «Сильні, здорові та незламні», проведено та визначено переможців фото-конкурсу
"Моя Україна",  проведено тематичну виховну годину до Міжнародного дня демократії, привітали працівників підрозділу ДСНС Індустріального району Харківської міської територіальної громади до Дня "Рятівника", проведено інформаційну годину до Міжнародного дня миру та Дня партизанської слави, проведено годину спілкування до Дня пам’яті жертв Бабиного яру, виховна година «Шануймо старість» до Міжнародного Дня людей похилого віку, відео-виставка до Всеукраїнського дня бібліотек, на передодні 1 жовтня було проведено он-лайн зустрічі з ліцеїстами до Дня захисників та захисниць України  У жовтні - актив ліцеїстів привітав педагогів з Днем працівника освіти, було проведено інформаційну годину щодо Всесвітнього дня психічного здоров’я, проведено годину спілкування щодо Європейського дня боротьби з торгівлею людьми, протягом місяця за окремим планом проведено заходів в рамках Всесвітнього місячника шкільних бібліотек, відбулася зустріч з керівництвом Харківського університету цивільного захисту України щодо спільної співпраці, до Дня української писемності та мови ліцеїсти та вчителя прийняли активну участь у написанні Радіодиктанту національної єдності 2023, проведено інструктаж дотримання ліцеїстами правил безпечної поведінки під час осінніх канікул, правила поведінки під час online-уроків.  У листопаді – працівниками Харківського університету цивільного захисту України було проведено інтерактивні заняття з Безпеки життєдіяльності, проведено інформаційну годину до Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства, фахівцями Національного аерокосмічного університету ім.                         М.Є. Жуковського було організовано виставку та проведено профорієнтаційну роботу з випускними класами, взято участь у Всеукраїнському онлайн фестивалю «Назустріч Успіху», представник Національної академії державної прикордонної служби України ім.. Б. Хмельницького та представник 4-го прикордонного загону з ліцеїстами-випускниками провели профорієнтаційну роботу, заходи до Дня Гідності і Свободи, прийнято участь у Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» та до Дня пам’яті жертв голодомору, акції «Запали свічку пам’яті!», проведено годину спілкування до Всесвітнього дня інформації «Безпечні соціальні мережі». У грудні – було проведено виховну годину “Зупинимо СНІД, поки він не зупинив нас!” до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, до Дня людей з інвалідністю, проведено інформаційні години: до Дня захисту прав людини; щодо доброчесності та антикорупції; з нагоди Міжнародного дня волонтерів. Ліцеїстів ознайомлено з матеріалами щодо шахрайств, пов’язаних із здійсненням фінансових операцій через Інтернет, проведено уроки мужності до Дня ЗСУ та заохочено кращих ліцеїстів, взято участь в роботі курсу для майбутніх державотворців: «Людина і держава: правила взаємодії», привітання з нагоди Нового року та Різдвом Христовим, проведено інструктаж про дотримання ліцеїстами правил безпечної поведінки під час зимових канікул.
Виховні заходи спрямовані на такі орієнтири: ціннісне ставлення до суспільства і держави; до культури і мистецтва; до сім’ї, родини, людей; до природи; до праці; до себе. Спільна діяльність навчального закладу і сім’ї забезпечує системний підхід до виховання дітей. Батьківська громада, також активно брала участь у підготовці та проведенні виховних заходів. Приділялась увага правовій освіті батьків. На класних батьківських зборах проводилися бесіди, робилися класними керівниками доповіді. 
У листопаді-грудні відбулися (он-лайн) профорієнтаційні зустрічі з представниками служби Цивільного захисту України та Харківського національного університету внутрішніх справ.
На підставі вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1. Виховну роботу за І семестр 2023/2024 навчального року вважати на достатньому рівні.

2. Керівнику методичного об’єднання вихователів та класним керівникам проаналізувати підсумки виховної роботи за І семестр 2023/2024 навчального року на засіданні методичного об’єднання.
До 15.01.2024
3. Заступнику начальника ліцею з виховної роботи Сагайдачному В.П. продовжити роботу щодо виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 31.10.2011 № 1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та Плану заходів ліцею з виховної роботи.
Протягом ІІ семестру 2023/2024 навчального року

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника з виховної роботи Сагайдачного В.П.


Начальник ліцею                                                           Сергій ФОРОСТОВЕЦЬ

