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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ “РЯТУВАЛЬНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

вул. Дванадцятого Квітня, 12, м. Харків, тел./факс (057) 725-84-54, 

E-mail: ryatuvalnik@ryatuvalnik.com.ua, сайт https://ryatuvalnik.com.ua/
код ЄДРПОУ 24480983
НАКАЗ

	13.05.2024
	Харків
	№ 56


Про підсумки огляду-конкурсу

зі збереження підручників

для 8-11класів
На підставі положення «Про бібліотеку загальноосвітнього закладу», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.05.1999 року № 139 (зі змінами та доповненнями), Закон України про бібліотеки та бібліотечну справу, Закон України про загальну середню освіту (2020) Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року "Якісні зміни бібліотек для забезпечення сталого розвитку України" «Типових правил користування бібліотеками в Україні» затвердженого наказом Міністерства культури і туризму України від 05.05.1999 року № 275, Міністерством освіти і науки України затверджено використання інноваційних освітніх технологій в роботі шкільної бібліотеки в умовах воєнного стану Відповідно до Закон України «Про освіту» (5 вересня 2017 року No 2145-VIII), «Інструкції про посадові обов’язки шкільного бібліотекаря», згідно з річним планом роботи КЗ «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою» Рятувальник» розв’язуючи завдання, які ставить перед собою бібліотека на 2023-2024 н.р., а це надання інформаційно-методичної та консультативної допомоги користувачам у пошуку друкованої та електронної інформації, формування навичок її ефективного використання; створення позитивного іміджу бібліотеки через пошук сучасних, найбільш привабливих для читача форм популяризації книжки, реклами бібліотеки та її послуг, була проведена онлайн перевірка виданих підручників. На початку навчального року  класні керівники отримали підручники для своїх ліцеїстів, які перебувають у Харкові. Підручники для 8 і 11 класів – це підручники, які ми отримали для ліцею, вони знаходяться у відмінному стані Про це знають і класні керівники і ліцеїсти. Підручники для ліцеїстів 9 і 10 класів взяли на тимчасове користування з інших шкіл області, вони знаходяться у задовільному стані. Процес перевірки підручників відбувається під час проведення виховних годин в онлайні, а коли ліцеїсти здають підручники до бібліотеки, то переіряється безпосередньо кожний підручник. Виходячи з підсумків перевірки та з метою підвищення якості роботи бібліотеки, з учнями всіх класів та їх батьками була проведена бесіда «Попередження про відповідальність за недбале користування підручниками».
Підручники ліцеїстів 8-х класів знаходяться в задовільному стані, учні  дбайливо ними користувалися. 

У ліцеїстів  21, 22, взводів підручники мають задовільний вигляд. Більшість учнів ставляться до збереження підручників відповідально. Всі підручники підписані.  

У ліцеїстів 33 взводу підручники  мають задовільний вигляд. Ліцеїсти 31 та 32 взводу користувалися  електронними підручниками.

Ліцеїсти 41отримали підручники частково. Вони здані в задовільному стані. Ліцеїсти 42 взводу користувалися електронними підручниками.

Перевіркою встановлено, що стан підручників в цілому задовільний.

З ліцеїстами, які погано ставляться до підручників та з їх батьками буде проведена роз’яснювальна робота про необхідність збереження підручників для наступних учнів. 

В зв’язку з вище викладеним:
НАКАЗУЮ:

1. Класним керівникам :

1.1. Призначити відповідальних  за збереження підручників.

Протягом року

1.2. Систематично проводити роботу з ліцеїстами та батьками з виховання бережливого ставлення до навчальної книги.

Протягом року
1.3. Проводити виховну роботу з ліцеїстами у яких підручники мають неналежний вигляд та усувати недоліки.

Травень 2024
1.4. Про незадовільне відношення до навчальної книги обговорювати на виховних годинах та батьківських зборах виносити подяки ліцеїстам та їх батькам за гарну роботу зі збереження підручників.

Протягом року

2.Офіцерам- вихователям:

2.1. Проводити бесіди на виховних годинах про правила поводження з підручниками та їх зберігання.

Протягом року

2.2. На батьківських зборах нагадувати батькам про їх відповідальність за зіпсований чи загублений підручник.

Протягом року

3. Бібліотекарю ліцея Бабак Н.М.:

3.1. Проводити рейд перевірки збереження та умови зберігання підручників, разом з представниками самоврядування на виховних годинах в онлайн формі

Згідно з планом

3.2. Висвітлювати результати стану підручників „КНИГА ДЯКУЄ” та „КНИГА СКАРЖИТЬСЯ”.
Протягом року

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник ліцею                                                             Сергій ФОРОСТОВЕЦЬ.

Надія БАБАК, 725-84-54
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